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Pirmiausia jdémiai perskaitykite §j vartotojo vadova!

Gerbiamas pirkéjau,

Acia, kad pasirinkote ,Beko" gaminj. Tikimés, kad Siuo gaminiu, kuris buvo pagamintas naudojantis
aukScCiausios kokybés moderniausia technologij, liksite patenkinti. Todél prieS naudojantis Siuo prietaisu
praSome perskaityti visa §j vartotojo vadov ir prie jo pridedamus dokumentus ir pasilikti juos, jei jy
prireikty ateityje. Jeigu atiduotuméte Sj gaminj kam nors kitam, kartu atiduokite ir §j vartotojo vadova.
Vadovaukités visais Siame vartotojo vadove pateikiamais jspéjimais ir informacija.

Atminkite, kad &is vartotojo vadovas taip pat taikytinas keletui kity modeliy. Siame vadove nurodoma, kuo
skiriasi jvairtis modeliai.

Simboliy paaiSkinimas

Siame vartotojo vadove naudojami ie simboliai:

Svarbi informacija arba naudingi
patarimai apie Sio prietaiso naudojima.
|spéjimai apie gyvybei ir / arba turtui
pavojy kelianias situacijas ir sglygas.
/&\ Jspéjimas dél elektros smigio.
0 |spéjimas deél gaisro pavojaus.

fi |spéjimas dél jkaitusiy pavirsiy.
Arcelik A.S.

Karaagag caddest No:2-6
34445 Siitliice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY
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This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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ﬂ&varbﬁs nurodymai ir jspejimai del saugos ir aplinkosaugos

Siame skyriuje pateikiamos saugos
instrukcijos, kuriy laikydamiesi
apsisaugosite nuo susizeidimo ar

materialinés 7alos pavojy. Nesilaikant

Siy instrukcijy bet kokia prietaiso

garantija nebegalios.

Bendrieji saugos reikalavimai

e S prietaisa galima naudoti
vaikams nuo 8 mety amziaus ir
asmenims, turintiems psichiniy,
jutiminiy arba protiniy negaliy
arba patirties bei ziniy trakumo,
jeigu jie yra prizitrimi arba
instruktuojami, kaip saugiai
naudoti §j prietaisg, ir supranta
atitinkamus pavojus.

Neleiskite vaikams zaisti su Siuo

prietaisu. Vaikams draudziama
valyti ir techniSkai priziaréti §j
gaminj, nebent juos priziuréty
suaugusieji.

e Remonto ir techninés priezitros
darbus visuomet privalo atlikti
jgaliotojo techninio aptarnavimo

centro atstovai. Gamintojas néra

atsakingas uz zalg, kilusig dél

darby, kuriuos atliko nejgaliotieji

asmenys; tokiu atveju garantija
gali nebegalioti. PrieS

montuodami atidziai perskaitykite

instrukcijas.

¢ Nenaudokite prietaiso, jeigu jis
turi defekty arba yra regimai
pazeistas.
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Po kiekvieno naudojimo
patikrinkite, ar iSjungéte prietaiso
valdymo mygtukus.

Sauga atliekant dujy prijungimo
darbus

Darbus su bet kokiais dujiniais
prietaisais ir sistemomis gali
atlikti tik jgaliotieji kvalifikuoti
asmys.

PrieS pradédami jrengima,
jsitikinkite, ar vietos dujy tiekimo
salygos (slégis ir dujy rusis)
atitinka Sio buitinio prietaiso
nustatyma.

Sis prietaisas néra prijungtas prie
jtaiso, Salinancio degimo metu
susidariusius produktus. Jj reikia
jrengti ir prijungti atsizvelgiant j
galiojancius prietaisy prijuntimo
reglamentus. Ypac reikia atkreipti
démes;j j atitinkamus védinimo
reikalavimus; Zr. Pries jrengiant,
puslapis 11

Naudojant dujine virykle, patalpoje,
kur ji jrengta, skleidziama Siluma,
drégmé ir degimo produktai.
Pasirtpinkite, kad virtuve baty
gerai védinama, kai prietaisas
naudojamas: naturalias vedinimo
angas laikykite atviras arba
jrenkite mechanines ventiliacijos
jtaisus (mechaninj gartraukj).
Jeigu prietaisas intensyviai
eksploatuojamas ilga laika, gali



prireikti papildomos ventiliacijos,
pavyzdziui, padidinant
mechaninés ventiliacijos (jeigu ji
jrengta) pajeguma.

Dujiniai prietaisai ir sistemos turi
bati requliariai tikrinami, ar jie
tinkamai veikia. Privaloma
reguliariai tikrinti reguliatoriy,
zZarng bei jos spaustukg ir keisti
juos kas gamintojo
rekomenduojamus laikotarpius
arba esant batinybei.

Reguliariai valykite dujinius
degiklius. Liepsna turi buti mélyna
ir degti tolygiai.

Dujiniuose prietaisuose privalo
buti gerai sudeginamos dujos.
NevisiSkai sudegus dujoms, gali
susidaryti anglies monoksido (CO)
dujy. Anglies monoksidas -
bespalves, bekvapés, nepaprastai
nuodingos dujos, kuriy net maza
dozé gali bati mirtina.

Teiraukités informacijos apie dujy
avarinés tarnybos telefono
numerius ir saugos priemones
tais atvejais, jei pajustumete
sklindantj dujy kvapa.

Ka daryti, jei jauc¢iamas dujy kva-
pas

Nenaudokite atviros ugnies ir
nertkykite. Nenaudokite jokiy
elektros mygtuky (pvz., lempos
mygtuko, dury skambucio ir kt.).
Nenaudokite laidiniy ir mobiliojo

rySio telefony. Sprogimo ir
apsinuodijimo pavojus!
Atidarykite duris ir langus.
UZdarykite visas dujiniy prietaisy
ir dujy matavimo prietaisy
sklendes.

Patikrinkite visus vamzdzius ir
jungtis, ar jie tvirtai prijungti. Jei
vis tiek uodziate dujas, iSeikite iS
buto.

Jspékite kaimynus.

ISkvieskite ugniagesiy komanda.
Skambinkite ne i§ name esancio
telefono.

Negrjzkite j patalpas, kol jums
nebus leista tai padaryti.

Elektros sauga

Jeigu gaminys turi defekty, jo
negalima naudoti, kol jo
nepataisys jgaliotojo techniniio
aptarnavimo centro atstovas. Kyla
elektros smugio pavojus!
Prijunkite §j gaminj prie jzeminto
lizdo/elektros linijos, apsaugoto
tinkamos kategorijos saugikliu
kaip nurodyta skyriuje , Techniniai
duomenys®. Ir naudojant su
transformatoriumi, ir be jo,
jsitikinkite, ar jZeminimo
instaliavimg atliko kvalifikuotas
elektrikas. Musy bendrové néra
atsakinga uz jokius nuostolius,
patirtus naudojant gaminj, kuris
nera jzemintas pagal vietos
reglamentus.
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¢ Niekada neplaukite gaminio,
purkSdami arba pildami ant jo
vandenj! Kyla elektros smugio
pavojus!

¢ Niekada nelieskite kiStukinio lizdo
Slapiomis rankomis! ISjungdami
niekuomet netraukite uz elektros
laido, iStraukite laikydami uz
kiStuko.

e Atliekant montavimo, techninés
priezitros ir remonto darbus, Sis
gaminys privalo bati atjungtas nuo
maitinimo tinklo.

e Jeigu gaminio jungiamasis kabelis
bty pazeistas, jj privalo pakeisti
gamintojas, technings priezitros
specialistas arba kiti panasios
kvalifikacijos asmenys, kad buty
iSvengta pavojaus.

e Prietaisg privaloma jrengti taip,
kad prireikus jj galima blty
visiSkai atjungti nuo tinklo. Nuo
tinklo privaloma arba iStraukiant
elektros kiStukg, arba naudojant
elektros sistemoje jrengtg jungikl]
atsizvelgiant j statybos
reglamentus.

e Darbus su bet kokiais elektriniais
prietaisais ir sistemomis gali
atlikti tik jgaliotieji kvalifikuoti
specialistai.

e Esant gedimui, iSjunkite prietaisg
ir atjunkite jj nuo maitinimo tinklo.
Norint tai padaryti, pirma iSjunkite
namy tinklo saugiklj.
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Patikrinkite, ar saugiklio elektros
saugos klaseé yra tinkama Siam
gaminiui.

Gaminio sauga

Prietaisas ir jo prieinamos dalys
jkaista naudojimo metu. Blkite
atsargus ir neprisilieskite prie
kaitinimo elementy. Neleiskite
jaunesniems nei 8 mety amciaus
vaikams buti prie prietaiso, jeigu
nuolat jy neprizitrite.
Nesinaudokite virykle, kai jusy
démesys arba koordinacija yra
susilpnéjusi del alkoholio ir/arba
narkotiky vartojimo.

Bukite atsargus, naudodami
pateikaluose bet kokius
alkoholinius gérimus. Esant
aukstai temperatdrai, alkoholis
garuoja; prisilietes prie karsto
pavirSiaus, jis gali uzsiliepsnoti ir
sukelti gaisrg.

Nelaikykite $alia buitinio prietaiso
jokiy degiy medziagy, nes jo
Sonai naudojimo metu jkaista.
Pasirtpinkite, kad visos
ventiliacijos angos baty atviros.
Nevalykite prietaiso gariniais
valymo prietaisais, nes galite
patirti elektros smgj.
Neprizirimas maisto gaminimas
ant kaitlentés su riebalais ar
aliejumi gali bati pavojingas ir
sukelti gaisrg. NIEKADA
negesinkite gaisro vandeniu, bet
iSjunkite prietaisg ir tada



uzdenkite liepsng, pvz., dangciu
arba gesinimo apdangalu.

e (3aisro pavojus: Nelaikykite daikty
ant maisto gaminimo pavirsiy.
Norédami uztikrinti gaminio apsaugg

Nuo gaisro:

e KiStuka j elektros lizda privaloma
jKisti taip, kad nekilty kibirkSCiy.

¢ Nenaudokite pazeisto arba jpjauto
kabelio, o taip pat ilginimo laido;
naudokite tik originaly kabel].

e | elektros lizdg jokiais bldais
negalima kisti drégno arba
suslapusio kistuko.

e Privaloma tinkamai prijungti dujy
tiekimo jrangg, kad neblty dujy
nuotékio.

Numatytoji naudojimo paskirtis

e Sis gaminys skirtas naudoti tik
buityje. Jj draudziama naudoti
komercinei veiklai.

e Sis prietaisas skirtas tik maistui
gaminti. Prietaiso negalima
naudoti kitiems tikslams,
pavyzdziui, patalpai Sildyti.

e (Gamintojas neatsako uZ jokig Zalg,
patirta netinkamai naudojant arba
priziarint prietaisa.

Vaiky sauga

¢ Naudojimo metu pasiekiamos
dalys gali labai jkaisti. Neleiskite
prie jy buti mazameciams
vaikams.

e Pakavimo medsiagos gali kel
pavojy vaikams. Saugokite
pakavimo medziagas nuo vaiky.

ISmeskite visas pakuotes dalis
atsizvelgdami j aplinkosaugos
reikalavimus.

e Flektriniai ir (arba) dujiniai
prietaisai gali buti pavojingi
vaikams. Gaminiui veikiant,
neleiskite artyn vaiky ir neleiskite
jiems zaisti su Siuo prietaisu.

e Vir§ prietaiso nelaikykite daikty,
kuriuos vaikai gali bandyti pasiekti.

Seno gaminio iSmetimas

WEEE Direktyvos ir seny gaminiy

iSmetimo taisykliy atitiktis:

Sis gaminys atitinka ES WEEE
Direktyvg (2012/19/ES). Sis gaminys
pazenklintas elektros ir elektroninés
jrangos klasifikavimo (WEEE) Zenklu.
Sis gaminys pagamintas i§ aukstos
kokybés medziagy ir daliy, kurias
galima perdirbti ir pakartotinai
panaudoti. Pasibaigus gaminio
tarnavimo laikui, neiSmeskite jo kartu
su jprastomis buitinémis atliekomis.
Atiduokite jj j surinkimo punkta, kad
elektros ir elektronikos jranga baty
perdirbta. Surinkimo punkty adresus
suzinosite vietos savivaldybeje.
RoHS direktyvos atitiktis:

Jusy jsigytas gaminys atitinka ES
RoHS Direktyvg (2011/65/ES). Jame
néra Sioje Direktyvoje nurodyty
kenksmingy ir draudziamy medziagy.
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Pakavimo medziagy iSmetimas panaudojamy medziagy.

e Pakavimo medziagos gali buti Tinkamai jas iSmeskite ir
pavojingos vaikams. Pakavimo iSruSiuokite, atsizvelgdami j
medziagas laikykite vaikams atlieky perdirbimo instrukcija.
nepasiekiamoje vietoje. Sio NeiSmeskite jy kartu su
gaminio pakavimo medziagos jprastomis buitinemis atliekomis.

pagamintos i$ pakartotinai
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7 Bendra informacija

Apzvalga

2 9

&

1 Puody atrama 6 Montavimo spaustukas
2 UZdegimo Zvake 7 Degiklio plokste
3 Jorastas degiklis 8 Dujy degikliy rankenélés
4 Degiklis katiléliui su iSgaubtu dugnu 9 Atsarginis degiklis
5 Pagrindo dangtis

e

1 2 3 4
1 Atsarginis degiklis Priekinis deSinysis 4 prastas degiklis Galinis deSinysis
2 Degiklis katiléliui su iSgaubtu dugnu Priekinis

kairysis
3 Jprastas degiklis Galinis kairysis

=
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Techniniai duomenys

Jtampa/daznis 220-240V ~ 50 Hz

Laido tipas/ skerspjuvis HO5RR-FG 3 x 0,75 mm*

Laido ilgis maks. 2 m

Dujinio gaminio kategorija Il 2H3B/P /1 2H3+ /= /—/—/—
Dujy rasis/slegis NG G 20/20 mbar

Bendros dujy sanaudos 8.6 kW

Dujy raisies / splégio keitimas® LPG G 30/30 mbar

— pasirenkama Propanas 31/37 mbar - NG G 20/13 mbar
ISoriniai matmenys (aukstis / plotis / gylis) 84 mm/580 mm/510 mm

Montavimo matmenys (aukstis / gylis) 560 mm/490 mm

2 degikliai

Priekinis deSinysis Atsarginis degiklis

Energija 1000 W

Priekinis kairysis Degiklis katiléliui su igaubtu dugnu
Energija 3600 W

Galinis kairysis |prastas degiklis

Energija 2000 W

Galinis deSinysis |prastas degiklis

Energija 2000 W

iekiant pagerinti Sio gaminio kokybe,
echniniai duomenys gali biti kei€iami be
iSankstinio jspéjimo.

ioje instrukcijoje nurodytos savybés yra
chemiskos ir gali skirtis nuo gaminio

MaSiny kategorijos plokStelése arba jas
lydinGiose dokumentacijose nurodyti dydZiai
gauti esant laboratorinéms salygoms,
vadovaujantis atitinkamais standartais.
Buitiniy prietaisy sgnaudos ir reikSmés gali
skirtis priklausomai nuo eksploatavimo ir

avybiy. aplinkos salygy.
Purkstuky lentelé
Degiklio padétis 1000 W 3600 W 2000 W 2000 W
Dujy rosis/dujy Priekinis deSinysis | Priekinis kairysis | Galinis kairysis Galinis deSinysis
slégis
G 20/13 mbar 84 162 116 116
G 20/20 mbar 72 147 103 103
G 30/28-30 mbar__| 50 96 72 72
G 31/ 37 mbar 50 96 72 72
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K] Jrengimas

Prietaisg jrengti turi kvalifikuotas specialistas,
vadovaudamasis galiojanciais teisés aktais. Kitaip
nebegalios gaminio garantija. Gamintojas néra
atsakingas uz zalg, kilusig del darby, kuriuos
atliko nejgaliotieji asmenys; tokiu atveju
nebegalios ir garantija.

« Nvartotojas yra atsakingas uz vietos, elekiros
ir dujy instaliacijos paruoSima Siam
gaminiui.

PAVOJUS:
Sis prietaisas turi biti jrengtas ir prijungtas

atsizvelgiant j galiojancius vietos dujy ir
(arba) elektros prijungimo reglamentus.

PAVOJUS:
Prie$ pradedant instaliacijg, apZilrékite §
gaminj, ar jis neturi kokiy nors defekty.

Jeigu turi, neinstaliuokite jo. Sugadinti
gaminiai kelia pajovy jusy saugai.

Prie$ jrengiant
Si viryklé skirta montuoti stalvirdyje, kurj galima
jsigyti parduotuvese. Tarp Sio prietaiso ir virtuves
sieny bei baldy reikia palikti saugy tarpa. Zr. pav.
(dydZiai mm).

o S prietaisa galima statyti ir atskirai. Vir$
viryklés privaloma palikti maZiausiai 750
mm tarpa.

e (") Jeigu vir§ viryklés bus montuojamas
gartraukis, Zr. gartraukio gamintojo
instrukcijg dél tinkamo montavimo aukscio
(min. 650 mm)

e Nuimkite pakavimo medziagas ir
transportavimo kaiSGius.

e PavirSiai, sintetiniai laminatai ir klijai turi bti
atsparis Silumai (bent 100 °C).

e StalvirSis turi buti sulygiuotas ir pritvirtintas
horizontaliai.

e Atsizvelgdami j matmenis, iSpjaukite

irSyje tinkama viryklei skyle.
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Kambario védinimas

Visose patalpose turi bati atidaromi langai arba
juos atitinkanCios védinimo priemonés, be to, kai
kuriose patalpose reikés ir nuolatines ventiliacijos
angos.

Oras degimo procesui palaikyti imamas i$
kambario, 0 dujos ir garai iSleidziami tiesiai  tg
patj kambarj.

Todél saugiam prietaiso veikimui uztikrinti bitina
gerai védinti kambarj. Jeigu pataploje néra nei
lango, nei dury, butina jrengti papildoma
védinimo sistema.

Virykle galima statyti virtuvéje,
virtuvéje/valgomajame arba
miegamajame/svetainéje, bet ne kambaryje,
kuriame yra vonia arba dusas. Viryklés negalima
statyti miegamajame/svetaingje, kurios plotas yra
mazesnis nei 20 m.>.

Neinstaliuokite Sio buitinio prietaiso patalpoje,
esancioje Zemiau negu pirmame aukSte, nebent
ji bent i§ vienos pusés bty lengvai pasiekiama.

PAVOJUS:

Maitinimo laido negalima prispausti, sulenki
ar suspausti, jis neturi liestis prie jkaitusiy
prietaiso daliy.

PazZeistg maitinimo laida privalo pakeisti
kvalifikuotas elektrikas. Kitu atveju kyla
elektros smugio, trumpojo jungimo ar gaisro
pavojus!

Connection must comply with national

regulations.

e The mains supply data must correspond to
the data specified on the type label of the
product. Type label is at the rear housing of
the product.

e Power cable of your product must comply
with the values in "Technical specifications"
table.

PAVOJUS:

Prie§ pradédami bet kokius elektros
prijungimo darbus, i$junkite gaminj i
maitinimo tinklo.

B

Patalpos dydis Ventiliacijos anga Kyla elektros smigio pavojus!
™ . T 3 . 2

Mazesnc el 35 m min. 100 e o QPower cable plug must be within easy reach
5m°—10m min. 50 cm after installation (do not route it above the
didesné nei 10 m>'den | nebtina hob).

" — i 2
Rusyje ar pusrusyje min. 65 om Plug the power cable into the socket.
Installation and connection Gas connection

e The product must be installed in accordance
with all local gas and electrical regulations.
Electrical connection
Connect the product to a grounded outlet/line
protected by a fuse of suitable capacity as stated
in the "Technical specifications" table. Have the
grounding installation made by a qualified
electrician while using the product with or
without a transformer. Our company shall not be
liable for any damages that will arise due to
using the product without a grounding installation
in accordance with the local regulations.

PAVOJUS:

Prietaisg prie maitinimo tinklo gali prijungti
tik jgaliotasis kvalifikuotas meistras.
Prietaiso garantija galioja tik tinkamai jj
prijungus.

Gamintojas néra atsakingas uz zalg, kilusig
dél darby, kuriuos atliko nejgaliotieji
asmenys.
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PAVOJUS:
Prietaisg prie dujy tiekimo sistemos gali
prijungti tik jgaliotas ir kvalifikuotas asmuo.

Sprogimo ar apsinuodijimo rizika dél
nekvalifikuotai atlikty remonto darby!
Gamintojas néra atsakingas uz Zala, kilusia
del darby, kuriuos atliko nejgaliotieji
asmenys.

PAVOJUS:
Prie$ pradédami bet kokius dujy prijungimo
darbus, iSjunkite dujy tiekima.
Kyla sprogimo pavojus!
e (3as adjustment conditions and values are
stated on labels (or ion type label).
Sis prietaisas yra pritaikytas naudoti su
lgamtinémis dujomis (GD).

=]




e Natural gas installation must be prepared
before installing the product.

e There must be a flex pipe at the outlet of
the installation for the natural gas
connection of your product and the tip of
this pipe must be closed with a blind plug.
Service Representative will remove the blind
plug during connection and connect your
product by means of a straight connection
device (coupling).

e Make sure that the natural gas valve is
readily accessible.

e [fyou need to use your product later with a
different type of gas, you must consult the
Authorised Service Agent for the related
conversion procedure.

Installing the product
1. Remove burners, burner caps and grills on
the hob from the product.

2. Turning the hob upside down, place it on a
flat surface.

3. Inorder to avoid the foreign substances and
liquids penetrate between the hob and the
counter, please apply the putty supplied in
the package on the contours of the lower
housing of the hob but make sure that the

. Tuming the hob again, align and place it on
the counter.

5. You can secure your hob to the counter by

using the clamp and the screws supplied.

min. 20 & max. 40 mm
Hob
Screw
Installation clamp
Counter
Putty
ear view (connection holes)

T O WN = *

Place the burner plates, burner plate caps and
grills back to their seating after installation.

Making connections to different holes is not
good practice in terms of safety since it
an damage the gas and electrical system.

Final check

1. Open gas supply.

2. Check gas installations for secure fitting and
tightness.

3. lIgnite burners and check appearance of the
flame.

Liepsna turi bati mélyna ir taisyklingos
ormos. Jei liepsna gelsva, patikrinkite, ar
degiklio galvuté tvirtai uzdéta arba
nuvalykite degiklj.

Dujy konversija

PAVOJUS:
Prie$ pradédami bet kokius dujy prijungimo

darbus, iSjunkite dujy tiekima.

Kyla sprogimo pavojus!
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Norédami pakeisti buitiniame prietaise
naudojamy dujy rasj, pakeiskite visus purkStukus
ir pareguliuoti visus voZtuvus, kad liepsna bty
mazesne.
Degikliy purksStuky pakeitimas
1. Nuimkite degiklio galvute ir degiklio korpusg.
2. I8sukite purkstukus, sukdami prie$ laikrodZio
rodykle.
3. Jtaisykite naujus purkstukus.
4, Patikrinkite visas jungtis, ar jos tvirtai
jtaisytos ir prijungtos.
Naujy purkStuky padétis yra pazyméta
ant jy pakuotés arba jg galima rasti
lenteléje Purkstuky lentele, puslapis 10.

Dujy i8jungimo jtaisas (jeigu jrengtas)

Uzdegimo zvaké

Purkstukas

Degiklis

Nebandykite nuimti dujiniy degikliy iaupy,
nebent tai buty butina susidarius
nejprastoms sglygoms. Jeigu reikia keisti
¢iaupus, privalote iSkviesti jgaliotajg tarnyba.

Sumazintas dujy tiekimo srauto nustatymas

virykliy éiaupams

1. UZdekite degiklj, kurj reikia pareguliuoti,
pasukite rankenéle j mazesnés liespnos
padét.

2. Nuimkite rankenéle nuo dujy Ciaupo.

3. Norédami pareguliuoti dujy srauto
reguliavimo varztg, naudokite tinkamo dydzio
atsuktuvg.

Jeigu naudojate suskystintgsias dujas, (butang —

propang), sukite varztg pagal laikrodZio rodykle.

Naudojant natlralias dujas, varztg reikia vieng

kartg pasukti prie§ laikrodZio rodykle.

» Sumazinus dujy vartojimg, paprastai liepsna

turi bati 67 mm auksgio.

4. Jeiliepsna didesné, negu reikia, pasukite

varztg pagal laikrodzio rodykle. Jei ji mazesné

— prie$ laikrodZio rodykle.
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5. Patikrinkite, kaip dega dujos minimalioje ir
maksimalioje jungiklio padétyje.

6. Reguliavimo varzto padétis gali skirtis,
priklausomai nuo buitiniame prietaise
naudojamo dujy Ciaupo tipo.

1 Srauto greicio reguliavimo varztas
Pakeitus prietaise naudojamy dujy rasj,
reikia pakeisti i kategorijos plokStele,
kurioje nurodoma prietaise naudojamy dujy
risis.
Busimas transportavimas
e [Ssaugokite originalig prietaiso déze ir
vezkite prietaisg jo originalioje pakuotéje.
Vadovaukités ant déZés pateiktais
nurodymais. Jeigu neturite originalios
kartoninés dézés, supakuokite gaminj j
plastiking plévele su oro burbuliukais arba
storg kartong ir tvirtai apsukite jj lipnia
juosta.
e Apsukite gaubtelius ir puody atramas lipnia
juosta.

pZilrekite prietaisg ir jsitikinkite, ar jis
nebuvo apgadintas gabenimo metu.




A Paruosimo Darbai

Patarimai, kaip taupyti energija

Si informacija padés jums ekologiskiau naudoti §j

buitinj prietaisg ir taupyti energija.

e AtSildykite uzSaldytus maisto produktus
prie$ gamindami juos.

e Kepimui naudokite puodus/keptuves su
dangciais. Nenaudojant danggiy, energijos
sgnaudos gali padidéti iki 4 karty.

e Pasirinkite degiklj, labiausiai tinkamg pagal
prikaistuvio, kurj naudosite, dugno dyd].
Visuomet parinkite tinkamo dydzio
prikaistuvius patiekalams ruosti. Didesniems
prikaistuviams reikia daugiau energijos.

Naudojant pirma karta
Pirmasis prietaiso valymas

am tikros valymo priemonés ar valymo

medziagos gali apgadinti pavirSiy.

alydami nenaudokite ésdinangiy valymo
priemoniy, valymo milteliy/pienelio ar kokiy

nors astriy daikty.

—_

Nuimkite visas pakavimo medZiagas.

Nuvalykite prietaiso pavirSius drégnu

skuduréliu ar kempine, tuomet sausai
nuluostykite.
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B Kaip naudoti $i virykle

Gaminimas naudojant dujas

Bendroji informacija apie maisto

gaminima

Aliejumi nepripildykite daugiau nei
tre¢dalio keptuves. Kaitindami aliejy
kaitvietés nepalikite be priezidros. Dél
perkaitusio aliejaus gali kilti gaisras.
Niekuomet nebandykite gaisro
gesinti vandeniu! Aliejui uzsidegus,
uzdekite jj audiniu gaisrui gesinti ar
drégnu skuduréliu. 1$junkite kaitviete,
jei tai padaryti saugu, ir kvieskite
ugniagesius.

e Pries kepdami maisto produktus, visada
kruop$ciai juos nusausinkite ir 1étai dekite |
karstg aliejy. Prie$ kepima bitinai visiSkai
atSildykite uz8aldytus maisto produktus.
Kaitinkdami aliejy, neuzdenkite prikaistuvio.
Puodus ir keptuves ant kaitlentés dékite taip,
kad jy rankenos nebuty vir$ kaitvieciy ir
nejkaisty. Ant kaitlentés nedékite
nesubalansuoty ir lengvai virstan¢iy indy.

e Nedékite tusciy indy ir prikaistuviy ant
jlungty kaitvie€iy. Jie gali bati sugadinti.

e laikant jjungta kaitviete be indo ar
prikaistuvio, gaminys gali sugesti. Pabaige
gaminti, iSjunkite kaitvietes.

e (Gaminio pavirSius gali bati jkaites, todél
nedékite ant jo plastikiniy ir aliumininiy indy.
Tokiuose induose nereikéty laikyti ir maisto
produkty.

e Naudokite tik prikaistuvius arba indus
plokS¢iais dugnais.

e | prikaistuvius ir indus dékite tinkamg maisto
produkty kiekj. Tuomet nereikés
bereikalingai valyti, nes patiekalai neiSbégs.
Nedgékite ant kaitvieCiy puody arba keptuviy
danggiy.

Prikaistuvius dékite taip, kad jie baty
kaitvieCiy viduryje. Jeigu norite perkelti
priekaistuvj ant kitos kaitvietés, pakelkite ir
padékite jj ant kaitvietés, o ne traukite jj
pavirsiumi.
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e Indo dugno ir liepsnos skersmenys privalo
atitikti vienas kitg. Pareguliuokite dujy
liepsnas, kad jy nesimatyty i$ po puodo
dugno; padékite puoda ant puody atramos,
per vidurj.

Kaitlenciy naudojimas

1 Atsarginis degiklis 12-18 cm
2 Degiklis katiléliui su iSgaubtu dugnu 22—
24 cm
3 |prastas degiklis 18-20 cm
4 |prastas degiklis 18-20 cm yra
rekomenduojamo skersmens puody, kuriuos
reikia naudoti ant atitinkamy degikliy, sgrasas.
Didelés liepsnos simbolis atitinka didziausig
virimo galinguma, mazos liepsnos simbolis -
maziausig virimo galinguma. I1$jungimo padeétyje
(virSutineje), dujy tiekimas j degiklius yra
iSjungtas.
Duijiniy degikliy uzdegimas
1. Laikykite nuspaude degiklio rankenéle.
2. Sukite jg pries laikrodzio rodykle link didelés
liepsnos simbolio.
» Dujas uzdega sukelta kibirkstis.
3. Nustatykite norima virimo galinguma.
Duijiniy degikliy iSjungimas
Pasukite Silumos palaikymo srities rankenéle j
iSjungimo (virSuting) padetj.



Dujy iSjungimo saugos sistema (mod- PAVOJUS:

eliuose su terminiu elementu) Jei degiklis neuzdegamas per 15 sekundziy,
. . atleiskite mygtuka.

1 Saugos priemoné: jeigu ant Prie$ bandydami dar karta, palaukite bent 1
degikliy iSsilieja skyscio ir minute. Kyla dujy susikaupimo ir sprogimo
liepsna uZgesta, suveikia rizikal
$augos mechanizmas, kuris
i§jungia dujy tiekima. Degiklis katiléliui su iSgaubtu dugnu

1. Dujy i§jungimo

sauga

*  Norédami uzdegti, jspauskite rankenéle Katiléliy su iSgaubtais dugnais degikliai leidzia
vidun ir sukite ja pries laikrodzio rodykle. greiciau gaminti. Katilélis su iSgaubtu dugnu —

*  Dujoms uzsidegus, palaikykite rankenélg ypa& daZnai naudojamas Azijos virtuveje — tai gili
nuspaudg dar 3-5 sekundes, kad buty lygi keptuve, pagaminta i$ lakstings geleZies,
jlungta saugos sistema. naudojama trumpai apkepti pjaustytas darZoves

*  Jeigu paspaudus ir atleidus rankenele dujos  ir mésg ant labai kaitrios ugnies.
neuzdegamos, pakartokite tg pacig Kadangi tokiose keptuvese maistas ant labai
procediirg, palaikydami rankenele nuspaudg  Kkaitrios ugnies kepamas labai trumpai, Siluma
15 sekundziy. paskirstoma labai greitai bei tolygiai ir todél

iSsaugojama maisto maistiné verte, o darzoves
iSlieka traskios.

Ant katilélio su iSgaubtu dugnu degiklio galima
naudoti ir jprastas keptuves.
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BTechninis aptarnavimas ir prieziira

Bendroji informacija
Prietaisg reguliai valant, pailgéja gaminio
naudojimo laikas ir sumazéja trikCiy atvejy.
PAVOJUS:
Prie$ atlikdami techning prieziara ir pries

SveiCiamyjy medZiagy) sudrékintu
skuduréliu; batinai braukite viena kryptimi.
am tikros valymo priemonés ar valymo
0 medziagos gali apgadinti pavirSiy.
alydami nenaudokite ésdinangiy valymo
priemoniy, valymo milteliy/pienelio ar kokiy

alydami, prietaisg atjunkite nuo maitinimo nors astriy daikty.

tinklo.

Kyla elektros smugio pavojus!
Siam prietaisui valyti nenaudoktie gariniy
alymo prietaisy, nes gali kilti elektros

PAVOJUS: migis.

Prie$ valydami virykle, leiskite jai atvésti. - -

Karsti pavirsiai gali nudeginti! Kaitlentés valymas

e KruopSGiai iSvalykite gaminj po kiekvieno
panaudojimo. tada gaminimo liku€ius bus
lengviau paSalinti, jie nepridegs orkaite
naudojant kitg kartg

e Prietaisui valyti nereikia jokiy specialiy
valymo priemoniy. Naudokite Siltg vanden;
su trupu€iu indy plovimo skyscio, minksta
skudurélj ar kempine gaminiui valyti ir sausg
skudurélj drégmei iSSluostyti.

e Batinai visada sausai nuvalykite bet kokius

iSsiliejusius arba po valymo likusius skyscius.

e NerldijanCio plieno pavirSiams ir rankenai
valyti nenaudokite valymo priemoniy, kuriy
sudétyje yra riigsties ar chloro. Tokias dalis
valykite skystoje valymo priemonéje (be
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Dujinés kaitlentés

1. Nuimkite ir nuvalykite puody laikiklius bei
degikliy dangtelius.

2. ISvalykite virykle.

3. UZdékite degikliy dangtelius ir patikrinkite, ar
jie tinkamai jtvirtinti.

4. Montuodami virSutines groteles, puody
laikiklius butinai dékite taip, kad degikliai
baty centruose.

Valdymo skydo valymas

Nuvalykite valdymo skydel; ir rankenéles drégnu
skudureliu, paskui nusluostykite sausa Sluoste.

alydami valdymo skydelj, nenuimkite
aldymo rankenéliy.
Galite sugadinti valdymo skydelj!




Triké&iy nustatymas

Kaisdamos ir vesdamos metalinés prietaiso dalys skleidZia garsus.

Kai metalines dalys kaista, jos gali pléstis ir kelti triukSma. >>> Tai néera gedimas.

Nera kibirksties.

Nutrako elekiros tiekimas. >>> Patikrinkite saugiklius saugikliy déZgje.

Netiekiamos dujos.

UZsukta pagrindiné dujy sklende. >>> Atsukite dujy sklende.
Sulenktas dujy vamzdelis. >>> Tinkamai jrenkite dujy vamzdelj.

Degikliai dega netolygiai arba visai nedega.

Degikliai yra purvini. >>> Nuvalykite sudedamasias degikiio dalis.

Degikliai Slapi. >>> Nusausinkite sudedamasias degiklio dalis.

Netinkamai uzdeta degiklio galvuté. >>> tinkamai uZdekite degiklio galvute.

UZsukta dujy sklendé. >>> Atsukite dujy sklende.

IStuStejo dujy balionas (naudojant suskystintasias dujas). >>> Pakeiskite dujy baliona.

eigu atlikus visus Siame skyriuje aprasytus
nurodymus trikties atitaisyti nepavyksta,

kreipkités j jgaliotojo techninio aptarnavimo
centro atstovg. Niekada nebandykite patys
taisyti sugedusio gaminio.
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Byab nacka, cnovatky npoyuTante nociGHUK kopuctyBauyal

LLlaHoBHW# nokynewp!

Dskyemo 3a Te, Wo Haganv nepesary npoayKLii komnanii «Bekoy. CnogiBaemocs, Lo Lew
BVCOKOSIKICHUI BIPI6, BUrOTOBMEHUI i3 3aCTOCYBaHHAM HaCyYaCHILLIMX TEXHOIOTiN, LEMOHCTPyBaTME
HavikpalLLi pesynbTaTi ekcrinyatauii. [ns Lboro pekoMeHayeMO BaM NpouMTaTi BECb NOCIOHUK
KOpuCTyBaya Ta BCIO CYNPOBIAHY [OKyMEHTALit0, NepLU Hix KopucTyBaTtucs Bupobom, i 3bepertu ix ans
ManbyTHBOrO BUKOPUCTAHHS B OBIAKOBMX Linsx. AKLLO BM nepefaeTe KOMYCh npunag, nepeaante i
MOCIDHMK KopucTyBava. [JoTpUMYINTECS BCiX NOMepemKeHs 1 iHdhopmaLii, siki MICTATECS B MOCIOHMKY
KopucTyBaua.

3BEpHITb yBary, Lo Lie NOCIOHMK Takox Moxe ByTH AiNCHUM ANs1 iHWKX MOAenen. Y Heomy Byae uiTko
BKa3aHO pO3BiKHOCTI M MOAENsMM.

MosicHeHHs OO cuMBONIB

Y LlbOMy NOCIGHUKY KOpPUCTYBa4a BUKOPUCTAHO Taki CYMBONK:

Baxnuea iHchopmaliist abo kopucHi
nopagy 3 KOPUCTYBaHHS.

lMonepemxeHHs Npo HebeaneyHi
CuTYyaLii Ans XuTTS Ta MaitHa.

MonepemKeHHs MPO YpaXeHHs
% €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

n MonepemreHHs NPO PU3NK 3aMaHHs.
fz [TonepemxeHHs Npo rapsvi NOBEPXHI.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sutluce/ Istanbul/TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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ﬂ Baxnuei iHCTpyKUiiTa nonepemkeHHs 3 TexHiKKu 6e3nekn i
OXOPOHM HaBKOMULLIHBLOTO cepeoBuULLa

Y UbOMy po3gini HaBeaeHi npasuna
TEXHiKM 6e3neku, ski 4ONOMOXYTb
YHWUKHYTU pU3NKY TPABMYBaHHS Ta
NOLUKOMKEHHS. [1pn HEAOTPUMAHHI
UMX NpaBui yCi rapaHTinHi
30060B's13aHHs 6yae aHynboBaHo.
3aranbHi npaBuna TexHiku
Ge3neku
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Llei Bupi6 MoxyTb
eKkcnnyarysaTty 4iTu, cTapiui 3a
8 pokis, i Mo 3 0OMexeHNMK
(DI3NYHUMK, CEHCOPHUMU Ta
PO3yMOBUMM 34IGHOCTAMY, @
TaKOX 0COOM, L0 HEe MaK0Tb
[OCTaTHLOrO JOCBIAY Ta 3HaHb,
nuwe 3a ymoBw nepedyBaHHs
nif, HarnsaoM ocio,
BiANOBiAaNbHMX 3a iXHIO Ge3neky,
4 nig XHIM KepiBHULTBOM
CTOCOBHO 6e3MneyHoro
KOPUCTYBaHHS BUPOBOM i
PO3YMIHHA MOXNUBUX PU3MKIB.
CnigkyWTte 3a UM, Wo6 ATV He
rpanu 3 Bupo6om. [itn MoxyTb
4ncTUTK M 0BecnyroByBaTh BUpIO
NWLLIE NI, HAarNSaoM.

PoboT 3i BCTAHOBNEHHS 1
PEMOHTY Mat0Tb BUKOHYBaTH
nuLe NpeacTaBHUKKA
aBTOPKU3OBAHO | CEPBICHOT
cnyx6u. BupobHuk He Hece
BiANOBIAANBHOCTI 3a LUKOAY,
3anogjisiHy BHACMIAOK BUKOHAHHSA

pobiT ocobamu, ki Ha Le He
YNOBHOBaXeHI. Lle Takox Moxe
NPWU3BECTM O aHYMOBAHHS
rapanTil. [lepen BCTAHOBNEHHSAM
YB2XHO NPOYUTANTE IHCTPYKL.
He kopucTyitTecs supobom,
SKLLO BiH HECMPABHWIA YK Mae
BMANMI O3HAKM MOLUKOKEHHS.
MepeBipsinTe, Wob Lopasy nicns
BUKOPUCTaHHS nepemumkadi
(OYHKLLi BYnn BUMKHEH.

MpaBuna TexHikn 6e3nekn ans
ra3oBUX NPUCTPOIB

Yci po6oTu 3 razosum
obnagHaHHAM Ta cMCTEMaMu
Mage NPOBOAMUTM TiNlbKK
aBTOPU30BaHWUK KBanihikoBaHWN
nepcoHan.

[Nepen, BCTAHOBNEHHSM
nepekoHamTecs B JOTPUMAHHI
YMOB MiCLLeBO T pO3noginbHOT
CUCTEMM (TUCK ra3y 1 TUN rasy)
Ta YMOB peryntoBaHHs NpUCTPOH.
Llen npucTpin He nig’egHyeTHCS
[0 0brafHaHHs ANs BUAANEHHS
NpOAYyKTiB ropiHHs. Woro crig
BCTaHOBSIOBATK Ta Nif'eqHyBaTH
BiAMOBIAHO 10 NOTOYHMX
HOPMaTWBIB 3i BCTAHOBJIEHHS.
Ocobnusy yBary cnig, npuainuTH
BiZNOBIAHWM BUMOraMm L0
BeHTUNALI T, amB. Lo noyamky
ycmaHoegku, cmop. 12



PoboTa rasosoinnutv Beae Ao
YTBOPEHHS Tenna, Bomorv Ta
NPOAYKTIB 3rOpsiHHS Y
NPUMILLIEHHI, e BOHA
BCTaHoBNeHa. 3abesneyte
[OCTaTHIO BEHTUNALIO KyXHi,
0cobI1BO Nif Yac BUKOPUCTAHHS
npunagy: 3anuLTe BigKpUTUMM
OTBOPW NPUPOAHOT BEHTUNSALI T
abo BCTAHOBITb MEXaHI4HWA
BEHTUNALIMHUIA NpUCTPIN (KoBNaK
MEXaHIYHO T BUTSDKKM). Y pasi
TpuBarnoi ekcnyarauii
NPUCTPOIO MOXeE 3HapzobuTUcA
[04aTKOBa BEHTMAALA,
Hanpuknag, 30inblWEHHS PiBHS
NOTYXKHOCTi MEXaHI4HO |
BEHTUIIALLIT, SIKLLO TaKa €.

Cnig npoBOAMTY perynsapHy
nepe.ipky poboTH rasoBux
NpUCTPOB i cucTem. PerynsTop,
LUMAHT | MOro 3aTuckad cnig
NepeBIpATH PErynsapHo 1
3aMiHIOBaTU B TEPMIHM,
peKoOMeHI0BaHi BUPOOHMKOM, UK
B pas3i BUHUKHEHHS NoTpedu.
PerynspHo YnCTiTb rasosi
KoHchopku. Monym's mae ByTu
BNakUTHUM i PIBHOMIPHUM.

[ns razoBux NpucTpois
HeobXigHe XopoLLE 3ropsiHHS
rasy. Y BunagKy HenoBHOro
3ropsiHHS MOXE YTBOPIOBATHCS
okuc Byrneuto (CO). Okuc
BYrNeLto — Lie AYKE TOKCUYHUIA
ra3 6e3 3anaxy Ta Konbopy, SKui

HaBITb Y Manux fo3ax Moxe
NpW3BECTN [0 CMEPTI.
3BEPHITLCS 40 NocTavanbH1ka
rasy Ans OTPMMaHHS BifoOMOCTEN
npo TenedgoHHi HoMepy
aBapilHoi cnyxbu rasy Ta
3axoay He3nekn y pasi nosieu
3anaxy rasy.

3axoaum y pasi nosiBu 3anaxy rasy

He BuKopuCTOBYMTE BigKpUTE
nonym's i He nanite. He
BUKOPUCTOBYNTE €NEKTPUYHI
BUMMKaui (Hanpuknag, BUMMKaY
CBiTNa, AABEPHUI A3BIHOK TOLLO)
He kopucTyntecsa crauioHapHUm
4i MOBINBHUM TeNnedOoHOM.
Puauk Bubyxy 1 oTpyeHHs rasom!
3aKpuiTe BCi KpaHu Ha ra3oBuX
NPUCTPOSIX | NMIYUIbHUKAX rasy.
BigumnHiTe ABepi Ta BikHa.
MepeBipTe BCi TpyOM Ta
HaZiNHICTb BCIX 3'€QHaHb. AKLLO
3anax rasy He 3HuKae, BUALITb 3
NOMELLKaHHS.

MonepenpTe cycigis.
3atenedhoHyinTe A0 NOKEXKHOT
cnyxou. Ckopuctantecs
TenegoHOM 3a Mexamu ByauHKy.
He 3axoabTe 10 NOMELLKaHHS,
[OKW BaM He NOBIiAOMNATb, LLO
Le He3neyHo.

EnektpuyHa Ge3neka

Y pasi HecnpaBHOCTi BUpoby
Cnif, NPUMUHUTK OTo
ekcnnyarawito, oK1 Bupib He
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Byae BiopEMOHTOBaHO B
aBTOPKU3OBAHOMY CepBiCHOMY
LEHTPI. ICHYE pn3uK ypaxeHHs
eNeKTPUYHUM cTpymom!
MMigkntovanTe BUpi6 nuwe Ao
PO3ETKW/MiHITi3 3a3eMNEHHSIM,
Hanpyra Ta piBeHb 3aXMCTy SKOT
BiAMOBIJA0Tb 3HAYEHHAM,
BKa3aHUM B TabnuLi TEXHIYHMX
XapaKTepucTuK. Y pasi
BUKOPUCTAHHS 3
TpaHcdhopMaTopoM Yn 6e3 Hboro
nepekoHanTecs y HasiBHOCTI
3a3eMJIEHHS, BUKOHAHOMO
kBanichikoBaH1M eNEKTPUKOM.
Halua komnaHist He Hece
BignoBiganbHocTi 3a byab-ski
npobnemu, Lo BUHUKIX
BHACIiAOK BUKOPUCTaHHS BUPODY
6e3 3a3eMneHHs, BUKOHAHOro
BIZNOBIAHO OO MiCLEBUX HOPM i
npasun.

CyBopo 3a60pOoHEHO NUTK Bogy
Ha BWpi6 nig Yac muTTs! IcHye
PU3NK YPAKEHHS ENEKTPUYHUM
CTpyMoM!

CyBopo 3a60pOHEHO TOpKaTUCS
LUTENCENbHO | BUNKK BUPOBY
MOKpuMU pykamu! He TArHiTh 3a
kabenb; o6 BiaKNOYMTY BUPIO
Bify po3eTky, bepiTbes 3a
LUTENCENbLHY BUIIKY.

MMig yac podiT 3i BCTAHOBNEHHS,
0BcnyroByBaHHs, YACTKM il
PEMOHTY BUpIb cnip, 060B'A3k0BO
Bi'€QHATU Bif €NeKTpOMeEpeEXi.

[ns 3anobiraHHs HewlacHUM
BUNagKaMm, SKLLO LUHYP
KMBNEHHS NOLIKOKEHWUN, 1Oro
Mage 3aMiHUTW BUPOBHWK, 10ro
crnevjanicT 3 CepBICY UM iHLUi
0cobu, KOTpi MatoTb aHarnorivHy
kBanicikaLlito.

[MpuCTpin cnig BCTAHOBUTU
TaKUM YMHOM, LO6 MOro MOXHa
Byno noBHICTIO Bif'eaHaTH Bif
mepexi. Big'eaHaHHa mae
BMKOHYBaTKCA 3a LOMOMOrOH
LUTENCENbHO | BUITKK YK
BUMMKaYa, BOYLOBAHOrO
CTaLiOHapHY eNEKTPUYHY
MepeXYy i3 LOTPUMAHHSAM
BiANOBigHMX ByAiBENBHUX HOPM i
npasun.

Yci pob0oTh 3 eneKTpUYHUM
obnagHaHHAM Ta cucTeMamMu
Mage NPOBOAUTM NnLLE
YNOBHOBAXEHWM |
kBanicgikoBaH1M nepcoHarn.

Y pasi NOWKOAKEHHS BUMKHITb
NPUCTPIi i Big'eQHaNTe NOro Bif,
MepexXi eNnekTponocTa4YaHHs.
[N UbOro BUMKHITL AOMALLHIN
3an0BiKHMK.

[NepekoHanTecs, WO HOMIHAsbHI
napameTpu 3anobikHuka
BiANOBIfAIOTL XapaKTepucTMKam
BMpODY.

Besneka Bupoby

Llei npunag i Noro 30BHiLLHi
Aetani nig 4yac pobotu



HarpiBatoTbCsl. byabTte 0bepexHi
/1 HE TOPKaNTECS HarpiTUx
yacTuH. 3a AitbMu 4o 8 pokis
Tpeba NoCTiNHO HarnsaaT N He
ponyckatv X o npunagy.

He kopucTyitTecs Bupobom nig
BMIMBOM anKkoronto i/abo
nikapcbkux 3acobiB, Ak
NOTIPLLYOTb KMITAMBICTD |
KoopAMHaLito pyXiB.

ByabTe obepesxHi, konu fopacTe
[0 CTPaB asnkorosibHi Hanol.
CnmpT BUNapoBYETLCS 3a
BMCOKOT TEMMNEPATYPU i MOXE
NPW3BECTM O NOXEXI,
3aNHSABLLKCH NICNS KOHTAKTY 3
rapsuMMK NOBEPXHAMMU.
MepesipTe, Wob nopyu i3
NPUCTPOEM He Byno
nerko3anMucTUX Matepianis,
OCKinbKM Bi4Hi NOBEPXHI MOXYTb
CWJTbHO HarpiaTtucs nig Yac
poboT.

Yci BEHTUNALINHI OTBOPU MatoThb
ByTm BigKpwTi.

He BuKopucTOBYITE ANS
YMLLEHHS NapoBi NpucTpoi, 6o Le
MOXe NPU3BECTU A0 YPaKEHHS
€NEKTPUYHUM CTPYMOM.

Mig Yac npuroTyBaHHs bKi 3
XXMPOM Y ONi€l0 He 3anuiuanTe
BapuIbHY NaHenb 6e3 Harnsaay,
OCKIfTbKM Lie MOXeE NPU3BECTU 0
noxexi. KateropuyHo
3ABOPOHEHO
BMKOPUCTOBYBATMW BOZY ANS

raciHHs NOMyM'si; HaTOMICTb Chifg
BUMKHYTU NPUCTPI | HAKPUTH
BOTOHb KPULLKOH Ui
NPOTUNOXEXHUM NOKPUTTAM.
NoxexHa Hebe3neka: He
30epiraiiTe pedi Ha BapuibHUX
NOBEPXHSIX.

[ns 3a6e3ne4YeHHst NOXEXHO
Besnekun Bupoby cnig,
LOTPUMYBATUCS HIKYE3a3HAYEHMX
BUMOT.

[NepekoHanTecs, WO
LUTENCenbHa BUTKA LWiNbHO
BCTaBIIEHa B PO3ETKY Ta He
ICKpUTD.

He kopucTynTecs NoLLKOLKEHUM
yn 0bpisaHUM kabenem abo
NoZOBXYyBaYeM; Cnip,
BMKOPWUCTOBYBATM NMLLE
opuriHanbHui kabenb.
[NepekoHanTecs, WO B PO3ETL,
A0 AKOT NiAKIYeHo BUPIOD,
HEeMae PignHM Yn BOIIOTW.
[NepeKkoHaiTecs, WO ras
NIAKIIOYEHO HANEXHUM YMHOM,
OO YHUKHYTU BUTOKY raay.

Mpu3HayeHHs

[Mpunag, npusHaveHnn ons
[AOMALLHBOMO BUKOPUCTAHHS.
BukopucTaHHs 3 KOMEPLINHOK
METOK € HENPUNYCTUMMUM.
Llei npunag npusHaveHun
TiNbKK 415 NPUrOTYBaHHS BKi.
Moro He MOXHa
BMUKOPWUCTOBYBATW ANS iHLIMX
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Linen, Hanpuknag, ans obirpisy
NPUMILLEHHS."

*  BupobHuk He Hece
BignoBiganbHocTi 3a byab-ski
30UTKM, CIPUYMHEHI
HenpaBWbHUM BUKOPUCTAHHAM
abo nomunkamu ekcnnyarakwii.

3axucT giten

+  [loCTynHi YaCTUHW MOXYTb
HarpiBatucs nig vac
BUKOPUCTaHHS. He gonyckamnte
AiTen fo npunagy.

+ [lakyBanbHi maTepiany MOXyTb
CTaHOBUTW Hebe3neky Ans aiteit.
36epiraiiTe nakyBasbHi
MaTepinu y Micusx, HEQOCTYMHUX
Ans aiten. Bei KOMNOHEeHTH
ynakoBKM Chig, yTunisysatu
BiAMOBIAHO 10 €KOMOriYHMX
cTaHaaprTis.

* EnektpuyHe 1 rasose
obnagHaHHS CTaHOBUTL 3arposy
ans piten. Mig vyac poboTu
npunagy He fonyckante Lo
HbOIO AiTeit Ta He 103BONANTE
AiTSM rpaTucs 3 HUM.

* He 3bepiraiite Hag npunagom
pedi, ki MOXyTb AicTaTtv 4iTu.

8/UK

YTunisauia craporo npunagy
BignoBigHicTb [upektusi woao
BiANpaLbOBaHOIo eNIEeKTPUYHOIO
1 eneKTPOHHOro o6nagHaHHs
(OnpektuBa WEEE) 1 ytunisauis
Bigxopais

——
Llei B1pi6 Bignosigae BuMoram
Ovpektven WEEE (2012/19/EV).
Llen B1pi6 no3HayeHWin CUMBONOM
NPUHANEXHOCTI A0 KaTeropii
BIAXOAIB ENEKTPUYHOTO 1
enekTpoHHoro obnagHaHHs (WEEE).
Llei BMpi® BUroToBNEHMI 3
BUCOKOSIKICHMX AeTanen Ta
martepianis, SKi nignaraTb
NOBTOPHOMY BUKOPUCTAHHIO il
nepepobui. licns 3akiH4eHHs
TEepMiHy ekcnnyartauiiLen Bupib He
MOXXHa BUKMAATM pa3oMm 3i
3BUYalHMMM NODYTOBMMM BigXo4aMM.
Woro cnig 3patu Y BignoBigHum
NYHKT 300pY BiAXO4iB €NEeKTPUYHOrO
/1 €NeKTPOHHOo 0b6afHaHHS K
BTOPWHHO | CMPOBMHW. IHGhopMalLLito
NpO MiCLE3HAXOMKEHHS
HanbnMKYoro NyHKTY 36opy Biaxoais
MOXHa OTPUMATK B MiCLLEBUX
OpraHax Bnagp.
BignoBigHicTb [upektusi woao
O0OMeXeHHS BUKOPUCTaHHAM
WKianMBux pe4yoBuH (RoHS)
Llei B1pi6 Bignosigae BuMoram
Oupektven RoHS (2011/65/EU). BiH



HE MICTUTb LUKIASIMBUX Ta IHLLMUX
PEYOBMH, BUKOPUCTAHHS SKUX
3a00pOHEHO Lieto [MpeKTMBOLO.
YTunisayisa nakyBanbHuUx
martepianis

+ [lakyBanbHi matepianu

CTaHOBINATH 3arpo3y Ans AiTen.

36epiraiiTe nakyBasbHi
MaTepianu B 6e3ne4Homy 1

HeLOCTYNHOMY ANs AiTen MicLy.

[NakyBanbHi matepianu ans

npunagy BUroToBMeHi 3
marepianis, SKi nignsaranTb
BTOPUHHIN nepepobui.
[MpaBuUnbHO yTURisynTe X i
COpTYNTE BiAMNOBIAHO [0 BKA3iBOK
CTOCOBHO BigXxopiB, sKi
nignsaratoTb nepepobui. He
BMKMOANTE X pa3oM 3i
3BUYaHUMM NOBYTOBUMM
BigXoaamu.
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P 3arankHa IHdhopmayis
Ornap

g
1 Migcraska ans nocyay 6 MoHTaxHWI 3aTucKau
2 3anarnbHa cBiyka 7 MMaHenb nanbHWka
3 HopmanbHuit nanbHuK 8 Perynsatop razoBoi koHOpKu
4 KoHehopka s nocygy 3 BUNYKUM JHOM 9 [onatkosuit nanbHuK
5 OcHoBHa kpuLKka
— ==
1 2 3 4
1 [Jopatkonin nanbHuK MepenHin npasuin 4 HopmanbHui nanbHUk 3agHin npasuii

2 KoHdhopka 151 nocyay 3 BUNYKUM IHOM
[NepepHit nisui
3 HopmanbHuit nanbHuk 3apHii nisuii
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TexHiuYHi xapakTepucTmku
Hanpyrafqactota

Tun kabenwinepeph

[oBxkuHa kabenio

Kareropls ra208000 npunan
Tun/Tuck ras

3arantHe onokuBaHHA a3

[Nepexid Ha Tun/Tuck rasy’

- [ONATKoBO
30BHitliHi rabaputyt (BUcoTa/lLMpUHA/rNMbUHA
[ obaputit Bna BCTakoBrEHHS

sucoralimpuHaliubiba
(D )

{lepenti npasui
YKuBneHHs

Tlepenuiv nisun
KnBneHHs
3anHi nieni
KnBneHHs
3anHi npasun
XKnBneHHs

HOBRR-FG 3 x 075 mm2

MaKC. 2 M

1| 2H3B/P | 1] 2H3+

NG G 20/20 mbap

86 kB

LPG G 30/30 mbap

{lponan 31/37 mbap - NG G 20/13 mbap
84 mm/580 Mm/510 Mm

560 MwAS0 um

JonarkoBuil nansHuK

1000 Bt

KoHtbopka ans nocyay 3 BUNYKINM QHOM
3600 Br

HopmankHuit nansHuk

2000 Br

HopmankHuit nansHuK

2000 Br

i

3 METOI0 YO0CKOHANEHHS SKOCTi NPOZYKLI i

. €XHIYHi XapaKTepUCTUKI Npunagy MOXyTb
6yt 3miHeHi Be3 nonepeaHLoro
MOBIJOMIEHHS.

MarioHKku B LibOMY NOCIOHUKY €
XEMaTU4HUMW | MOXYTb HE BignoBigaty
BaLLOMy BMPOOOBI.

3

o QoHadeHHs, HaBeneHi Ha Tabnuykax
MaLLWHW Ta B CYNPOBILHIN LOKyMeHTaLj,
OTPUMaHi B NabopaTopHUX yMOBaXx 3rifHO 3
BigNOBigHUMM CTaHOapTamu. 3anexHo Big
YMOB eKkcrnyaralii Ta HaBKOMULIHBOTO

CEPenoBHLLA Lii 3HAYEHHS! MOXYTb
3MiHIOBaTUCS.

Tabnuusa iHxeKkTopiB
PosrautyBanus 1000 Br
30HM BapunbHoi | [lepenHin
naHeni
Tunltvck raz

G 20/13 mbap

G 20/20 MBap

G 30/28-30 mbap

G 31/ 37 mbap 9

3600 Br
MepeaHin nisui

2000 Br
3aaHin nisun

2000 Bt
3apHin npasuit
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B YctaHoBKa

[puCTpir Mae BCTAHOBMUTI KBanigpikoBaHUi
cnevjanicT BignoBIAHO 4O YMHHKX HOPMaTVBIB.
B iHwomy pasi, rapaHTito 6yae aHynboBaHo.
Bupo6HUK He Hece BiANOBiAanbHOCTI 3a LLKOAY,
3anofisHy BHACTILOK BUKOHAHHS pobiT ocobamu,
SKi Ha Lie He ynoBHoBaxeHi. Lie moxe
MPM3BECTM A0 aHYNIOBaHHS rapaHTii.
[TokyneLb BignoBiganbHWIA 3a NigroToBKy
MICLI NS YyCTaHOBKK W BUKOHAHHA
CNEKTPUYHKX | Ta30BUX 3'€,ClHaHb.

HEBEIMNEYHO:
[Mpwunag cnip BCTaHOBUTY BIANOBIAHO A0

BCiX MIiCLIEBIX HOPM 3 MTaHb ra3oBoro
i/abo enekTpuHoOro obnagHaHHs.

HEBEIMNEYHO:
Meper yCTAHOBKOW OMISHLTE MpUNag Ha

HasBHICTb AedekTiB. FAKLWO Taki €, He
BCTaHOBIIOITE 110T0.

[NowkomKeri NpUagn MOXyTb CTAHOBUTH
3arposy Ans Bawoi 6esneku.

[lo noyaTKy ycTaHOBKM
BapuribHa naHens npusHadeHa ans
BCTAHOBIIEHHS B POGOUI MOBEPXHI, siki € B
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npogaxy. Mix npucTpoem i KyXOHHUMM CTiHaMu

Ta MebnsMm cnig, 3anuwuTy 6e3neyHy BigcTaHb.

[lnB. MarioHoK (3HaYeHHs B MM).

*  Kpim TOro, oyxoBKka MOxe CTOSITU OKPEMO.
3abesneute BirnbHUIA NPOCTip
LoHaMeHLue 750 MM Big MOBEPXHI
[YXOBKY [0 NOBEPXOHb Haf HElo.

*  (*) 3a HeobxigHOCTI BCTAHOBIEHHS
HaZMMMTHOTO OYMCHMKA MOBITPS
LOTPUMYIATECS IHCTPYKLLiA 10ro BUPOBHMKA
LLIOZO0 BUCOTU MOHTaXY NPUCTPOIO (MiH.
650 mm).

*  3HiMiTb NaKyBanbHi MaTepianm i
TPaHCNOPTHI (hikcaTopwm.

*  BukopucTOBYBaHI NOBEPXHI, CUHTETUYHUIA
LapyBaTui NNacTUK i KNeviki pe4oBrHM
MatoTb ByTV TEPMOCTIKAMK (BUTPUMYBATM
Temnepartypy LoHanmeHwe 100 °C).

+  Pobouy noBepxHio cnif BUPIBHATM I
3aKPINKTW rOPU3OHTANBHO.

+  BupixTe 0TBip AN BapUnbHOT NaHeni B
pobovili NoBepxHi BigNoBIgHO L0 rabapuTie
O BCTAHOBIEHHS.




BeHTunauisa npumileHHs

Y npumiLLieHHi Mae byTu BikHO, ke MOXHa
BiZUMHMTW, @ B AEAKMX MPUMILLLEHHSX TaKOX
HeobxifHa HasiBHICTb MOCTIMHO | BEHTUMALTL
3abip noBiTPS 47151 MPOLECY ropiHHS
BinbyBa€ETLCS B MPUMILLEHHI, 11 rasu, Lo
BMXOLATb, BUAINSIOTLCA Be3nocepenHs0 B
MPUMILLEHHS.

["apHa BEHTUNALIA NPUMILLEEHHS — HeobXigHa
ymoBa 6e3neyHoi poboTh NpucTpoto. AKLWo B
NPUMILLEHHI HEMaE BikHa YK ABepen, cnig
BCTAHOBUTU AOAATKOBY CUCTEMY BEHTUNALL i,
[MpucTpin MOXXHa BCTAHOBMIOBATM B KyXHi, B
KyXHi- {0anbHi Ta XUTMOBIN KiMHaTi, ane He B
MPUMILLEHHI 3 BaHHOIO Ta ayLieMm. [pucTpin
3abOpOHEHO BCTAHOBMIOBATY B XKWTIOBIN
KiMHaTi noweto MeHLwue 3a 20 m2.3,

He BCTaHOBMIONMTE NPUCTPIN B NPUMILLEHHI,
HKYOMY 3a piBEHb NOBEPXHI, SKLLO BOHO HE
BVXOAMUTb Ha PiBEHb NOBEPXHI LLIOHANMEHLLE
OLHIEI CTOPOHOHO.

Po3amip npumilieHHst | BeHTunauiithui
OTBIp

MeHi 335 W’

5 m® o 10 w8
Ginbtmy 33 10 miden | He noTpioHD

BcTaHOBREHHA Ta NigKNOYeHHN

*  Bwupi6 cnig BCTaHOBMTK BigMOBIAHO A0 BCiX

MICLIEBMX HOPM LLOAO ra3oBoro i
€NeKTPUYHOTO OBMagHaHHS.

EnekTpuyHe 3'¢qHaHHA

MipknioviTb NpyUnag 4o Po3eTK/MiHIT i3
3a3eMIIEHHAM, 3aXULLEHO | NNaBK1M
3anoBiKHMKOM BIANOBIAHO | EMHOCTI, SIK yKa3aHo
B TabuLi TEXHIYHWX XapaKTepUCTUK. Y pasi
BMKOPWCTaHHS 3 TpaHcopmaTopom um 6e3

HBbOrO NEPEKOHANTECH Y HASBHOCTI 3a3eMITIEHHS,

BMKOHAHOTIO KBanichikoBaHUM ENEKTPUKOM.
Halua komnaHisi He Hece BiANOBIAANLHOCTI 3a
30UTKM BHACTIIAOK BUKOPUCTaHHS npunagy 6e3
3a3eMIIeHHs BignoBiaHO L0 MICLEBMX HOPM i
npaeun.

HEBESIMNEYHO:
[TioKMoYeHHs NPUCTPOK A0 mxepena

€NEKTPOXMBIEHHS! MAE BUKOHYBATU TiNbKi
aBTOPU30BAHWIA KBanicikoBaHmit
nepcoHarn. MapaHTiiHWiA nepiog
MOYNHAETLCS TiNMBKW NiCNs NPaBUbHOMO
YCTaHOBKM.

BupobHuK He Hece BignoBiaansHOCTI 3a
LUKOAY, 3an0gisHy BHACIILOK BUKOHAHHS!
pobit ocobamu, siki Ha Lie He
YNOBHOBAXEHI.

HEBES3IMEYHO:

LLIHyp XM1BMNEHHs He MOXHa 3aTuckath abo
3TUHATK; BiH HE NMOBMHEH KOHTAKTYBaTK 3
raps4MMK HacTUHaMW NPUCTPOIO.

3aMiHy NOLLKOKEHOrO LLUHYPa XUBMEHHS
Mae BUKOHYBATH KkBarnihikoBaHWi
€neKTpuK. B iHLWOMY pasi icHye puank
YPAXKEHHS ENEKTPUYHIM CTPYMOM,
KOPOTKOrO 3aMMKaHHSI Y NoXeXxi!

*  [lipknioyeHHst Mae 3AiACHIOBATUCS
BiZNOBIAHO A0 HaLOHaNBHOTO
3aKOHOLaBCTBaA.

¢+ [loKa3HWKM OO MEPEXi XMBIEHHS

MaloTb BiANOBIAATM JAHUM Y NacnopTHIn

Tabnuuyi Bupoby. MacnopTHa Tabnuuka

3HaXoAMTLCH Ha 3afHil YacTuHI kopnycy

MPUCTPOIO.

Kaberb enekTpoxmBreHHs BaLLoro

MPUCTPOID MAE BIZMOBIAATY 3HAUEHHSM Y

TabnuLi TEXHIYHMX XapaKTEPUCTK.

HEBES3IMEYHO:
MepLu Hix po3noynHaTh Oyab-saki poboTH 3i

YCTaHOBKYW €NEeKTPUYHOro 0bnagHaHHs,
BiKNIOYITL BUPIO BiA Mepexi
€NEKTPOXMUBIIEHHS.

ICHY€ PU3UK YP@KEHHS ENEKTPUYHUM
cTpymom!

Micns BCTAHOBNEHHS NPUCTPOLO Kaberb
leNeKTPOXMBIEHHS Mae ByTH Nnerko
InoCSHKHUM (MpoTe 10ro He cnif

PO3TaLLOBYBATH Haf BapUILHOK
naHennto).

BcTaBTe WTencenbHy BInKy kabenst
€NTEKTPOXMBIIEHHS B PO3ETKY.
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MigknioYeHHs rasy

HEBESINEYHO:

BigkntoueHHst NpucTporo [0 eneKTpUYHO|
Mepexi Mae BUKOHYBaTH TifbKu
YNOBHOBAXEHWIA KBaniikoBaHui
npaLyiBHuK.

Puaunk BUOyXy Un OTPYEHHS rasom yepes
HekBanicikoBaHmin peMOHT!

BupobHuK He Hece BiANOBIAanbHOCT 3a
LUKOAY, 3an0AisHY BHACMIAOK BUKOHAHHS
pOBIT ocobamu, siki Ha Lie He
YNOBHOBAXEHI.

HEBESINEYHO:
lMepLu Hix po3nounHaTh Byap-aki poboTH 3i

YCTaHOBKYW ra3oBoro obnagHaHHs,
nepekpuiTe NocTavaHHs rasy.
IcHye pu3mk Bubyxy!

*  YMOBM Ta 3HAYEHHS HanaLTyBaHHs
ras3onocTayaHHs HaBeeHi B
iHhopmaLinHux Tabnnykax (abo B
Tabnu4Li 3 NO3HAYEHHAM TUNY iOHY).

Ha BaLw BMpib Moxe nopasatucs
npupopHuii ras (NG).

+  [lig'egHaHHa NpUMpOAHOro rasy cnif
BMKOHATV Nepeq BCTAHOBIEHHAM
MPUCTPOIO.

*  HaBuxogi cuctemm nogadi npupoaHoro
ra3y Mae 3HaxoamTCA rHyuka Tpybka,

KiH4MK SIKOT Mae ByTV 3aKpUTWIA 3arnyLLKOH.

MMig yac npoueaypu NigKMYeHHS
MPeACTaBHUK CEPBICHOT cryx6m 3HiMe
3arnyLuky i nig'efHae NpucTpin 3a
LO0MOMOroto BiAMoBigHOro 3'eAHyBava
(MycpTh).

*  YMeBHITbCS, L0 BEHTUMb Noaadi
MPUPOLHOTO rasy [OCSKHUIA.

* Y pasi HeobXigHOCTi BUKOPUCTaHHS!
MPMCTPOIO 3 iHLLMM TUMOM rasy
MPOKOHCYMbTYNTECA 3i CRiBPOBITHUKAMM
aBTOPM30BaHO | CEPBICHOT CIyOM LL0a0
BiAMNOBIQHO T NpoLEAypY Nepexoay Ha
iHLLIMIA TN ragy.
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BcTaHoBneHHs BUpoGiB

1. 3HiMIiTb 3 BUPOOY KOHOPKM, KPMLLIKK
KOH(hOPOK 1 eNIEMEHTU IPUNS BapUIbHO |
naHeni.

2. TepeBepHyBLUM BapUMbHY NaHerMb,
posTally¥Te ii Ha piBHIA NOBEPXHI.

3. Abu Mix BapUIbHOIO NaHeNmo Ta
CTIfIbHULEI0 He MOTPanAsANM CTOPOHHI
PEYOBUHY i/ PiVHM, HAHECITb FepMETHK,
SKWIA BXOAWUTb [0 KOMMIEKTY NocTaqaHHs,

MO KOHTYPY HUKHBLO | BUIMKW BapUnbHO |

MaHei, He AOMyCKakuW NepekpyBaHHs

4. TlepeBepHYBLLUM BapWIbHY NaHenb ille pas,
BUPIBHANTE Ta po3TallyiTe iiHa CTinbHUU.

5. TpukpiniTb BapUnbHY NaHemb A0 CTiNbHUL
3a 0NOMOrot0 XOMyTa i FBUHTIB, SiKi
BXOAATb O KOMMIIEKTY MOCTa4aHHs.

*

MiH. 20 — makc. 40 Mm

BapunbHa naHenb

BUHT

MoHTaXHuI 3aTuckay

CrinbHuULs

lepmeTmk

Bup 33apy (oTBOpM ANA 3'€AHAHHA)
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[icnst BCTAHOBIEHHS MOBEPHITL KOH(OPKMK,
KPULLIKW KOHCPOPOK i rpuni Y ixHi rHisga.

[1i0'eAHaHHs 0O Pi3HWX OTBOPIB HE €
BAaIIOK NPAKTUKOK 3 TOUKW 30py be3nexm,

PKE MOXE CPUYMHNTM NOLLKOKEHHS
ra3oBoi Ta eNekTPUYHO| CUCTEM.

OcraHHsa nepeBipka

1. Bigkpwitte BEHTWMb NoAavi rasy.

2. TepeBipTe HaZIHICTb YCix 3'eAHaHb.

3. Bananitb KOH(OPKM 1 NepeBipTe Ha NosIBY
nonym's.

Monym's Mae OyTv BnakuTHUM i MaTu
BUYaitHy chopmy. FKLLO nonym's
OBTILLIAE, NEPEBIPTE NPABUIbHICTL

MOMOXEHHS KPULLIKM KOHopku abo

OYMCTITb KOHEOPKY.

Mepexig Ha iHWWIA TUN rasy

HEBESIIMEYHO:

lMepLu Hix po3nounHaTh Byap-aki poboTH 3i
YCTaHOBKYW ra3oBoro obnagHaHHs,
nepekpuiTe NocTavaHHs rasy.

IcHye pu3mk Bubyxy!

LL{ob nepeBeCTM NPUCTPIN Ha HLLMIA TWN rasy,

3aMIHITb YCi iHXEeKTOpW | BUKOHaTE

peryntoBaHHs nonym'a Ha BCix kKnanaHax y

MOMOXEHHI MiHIMansHO T noaavi rasy.

3amiHa iHxeKTopiB Ana KOH(POPOK

1. 3HiMITb KpULLKY Ta KOpryC KOHGOPKK.

2. BUrBWHTITb IHXEKTOPK, NOBEPTAKOUM NPOTY
TOAWMHHUKOBO | CTPIMKM.

3. BCTaHOBITb HOBI iHXEKTOPMU.

4. TlepeBipTe HaLiHICTb BCiX 3'€AHaHD.

o §P03TalLyBaHHs HOBMX IHXEKTOPIB
1 yKa3aHo Ha ynakoBLj 4n B Tabnmuj

Tabnuus inxexmopis, cmop. 11.

T

3anobixHWK raciHHs (3anexHo Big Mogeni)
3ananbHa cBivka

|HxekTop

KoHdpopka

B w N -

He HamaraiTecs BUTAITU BEHTUNI ra30BUX
KOHPOPOK, 32 BUHATKOM aHOManbHUX
yMOB. [Ins 3amiHK BEHTUNIB Cnif,
3BEPHYTUCA [0 aBTOPU30BAHO| CEPBICHO|
cnyxou.

BcTtaHOBREHHs MiHiManbHOro NOTOKY rasy

NS BeHTUNIB BapUnbHOi naHeni

1. 3ananitb koHOPKY, Ky cnig
BiZpEryntoBarti, i, NOBEPHYBLUM PYYKY,
3MEHLLITb FOPIHHA [0 MiHIMyMY.

2. 3HIMITb pPyyKy perynsaTopa 3 kpaHa nogaui
rasy.

3. [o reuHTa perynioBaHHs nogavi rasy
3aCTOCOBYMTE BUKPYTKY BigMNOBIAHOMO
po3Mmipy.

[lns ckpanneHoro HadToBOrO rasy (byTaH-

nponaH) c1ig NOBEPHYTM rBUHT 3a

FOAUHHVKOBOI CTPINKOH. [Inst NnpupoAHOro rasy

CMif 0WH pa3 NOBEPHYTW BUHT NPOTK

FOANHHWUKOBO' CTPINKH.

» HopmarbHa B1coTa NpsiMoro nonym's y

MOMOXEeHHi MiHIManbHOro NOTOKY Mae

CTaHOBUTYU 6-7 MM.

4. FAKwo nonym's BuLLe, NOBEPHITL MBUHT 3a
FOAVHHVKOBOIO CTPIIKOLO B NOTRIOHE
MOMOMXEHHS, AKLIO HVKYe — MOBEPHITL ¥
3BOPOTHOMY HANPSIMKY.

5. HacamkiHelib Anst KOHTPOMIO NEPEBEAITL
KOHCDOPKY Ha BUCOKE MONyM's, Aani — Ha
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MiHIManbHWA NOTIK | NepeBipTe, Un ropuThb
nosyMm's..
[oNOXeHHs rBUHTa perymtoBaHHs noaadi
3anexuThb Bif TUMY KpaHa nodadi rasy,
BMKOPWCTOBYBAHOIO Y NPUCTPO.

KLLIO TWN rady 4nsi NPUCTPOK 3MiHEHO,

aKoX Crif 3aMiHUTK NacmopTHY Tabrnyky,
Ha SIKii 3a3Ha4YEeHO TVN rasy,
BMKOPWCTOBYBaHMIA MPUCTPOEM.

YTunisadia ctaporo npunagy

+  36epexiTb opuriHarbHy ynakoBky npunagy
1 NepeBo3bTe Npunag y Hin.
JoTpumyiTecs BkasiBoK, 3a3Ha4eHMX Ha
ynakoBLi. AKLLO opuriHanbHa ynakoBka He
36epernacs, 06ropHiTb NPUCTPIl
nyXvmp4acTM nonieTuneHom abo TOBCTUM
KapTOHOM i HaAINHO 3aKreTe CTPIYKOIO.

*  3aKpiniTb KpULLKV Ta NiACTaBKM ANSst

1 TBUHT peryrioBaHHs nofavi rasy KacTpynb i30MALIAHOIO CTPIYKOLO.

[NepesipTe 3aranbHuin BUTNSA NPUCTPOI

Ha MOXIIMBI NOLLKOKEHHS Mif, Yac
PaHCMOPTYBaHHS.

1 [BUHT perynioBaHHs nogavi rasy
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A NigroToeka

MPaBWbHOrO po3mipy. binbLui kacTpyni

Mopaam wopno 36epexeHHs

enekTpoeHeprii

HaBefeHi Hvxye nopagn SONOMOXYTb

BMKOPWCTOBYBATY NMPUCTPIN, HE 3aBHatoum

LUKOAW HaBKOMMLIHBOMY CEPEefoBHLLY Ta

30epiratoun enekTpoeHeprito:

+  Po3mMopoxyiTe 3aMOPOXeHi NPOaYKTH
nepez NpUroTyBaHHAM.

*  BukopucToBYITE KacTpymi/CKOBOPIAKA 3
KpuLLKaMm 4ns NpyuroTyBaHHs. SKLWo
KPULLIKM HEMAE, EHEPrOCTNIOXMBAHHS MOXE
3pocTv B 4 pasu.

+  ObepiTb kOHCOPKY, LLIO BiANOBiAaE
PO3MIpY BUKOPWUCTOBYBAHOT KaCTpYri.
Obwpaiite ans cTpas kacTpyni

noTpebytoTh Ginblue enexkTpoeHeprii.

MoyaToK BUKOPUCTaHHSA
MovartkoBe OYMLUEHHA Bupoﬁy

esiki 3acobm 41 MuTTa abo matepianu
M5 YULLEHHS MOXYTb MOLIKOZMUTH
NOBEPXHIO.
Mig Yac YNLLEHHS HE BUKOPUCTOBYIATE
arpecyiBHi 3acobu ansa MuTTs,
MOPOLLKW/PIAMHA ANS YNLLEHHS abo rocTpi
npeomeTu.

1. Bwpanitb BCi NakyBankHi Matepianu.
[MpoTpiTb NOBEPXHI BUPOGY BOMOrO0
TKaHWHOIO Y ryBKOI0, @ MOTIM BUTPITh
Hacyxo.
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B Npaeuna excnnyarauiii BapunkHoi naxeni

3aranbHa iHdopmauis wopao
NPUroTyBaHHSA

He 3anoBHIoiiTe KacTpyrio
& POCIMHHOK OiEH0 NOHAA TPETUHY.

Mig Yac HarpiaHHs oniiHe
3anuLiaitTe BapumbHy naHens 6e3
Harnagy. Meperpita onig Moxe
CMpUYMHATY Noxexy. He
HamaraiTecs 3aracuTi noxexy
BoAoto! [Mpu 3aiimanHi onii HakpuiiTe
nocy. KOBAPOKO Ui BOMOTOK
TkaHWHO. AKwWo Le be3neyHo,
BUMKHITb BApUIbHY NaHeNb i
3atenedoHyitTe 0 NOXEXHO |
CrIyx6wm.

3aBxaun peTenbHO BUCYLLYIATE NPOLYKTM
nepez CMaxeHHsAM i 0bepexHo onyckanTte
X y rapsdy onito. MNepen CMaXeHHAM
nepekoHanTecs, Lo 3aMOPOXEHi MPOAYKTU
LLiNIKOM PO3MOPOXKEH.

Mig Yac HarpiBaHHs onii He HakpuBaTe
MOCYA KPULLIKOIO.

Po3miLLyiTe CKOBOPIAKM 1 KacTpysi Tak,
abw xHi pyyku He Bynm poaTaLloBaHi Hag,
BapWITbHOK NaHENio 4151 3anobiraHHs
HarpiBaHHt0. He cTaBTe Ha BapurbHy
naHenb HecTinkuiA abo 3paTHWA 1o
rnepekvaaHHs nocypa.

He cTaBTe Ha YBIMKHEHI 30HM HarpiBaHHs
NOPOXHiN nocyg i kacTpyni. Lie moxe ix
MOLLKOAUTL.

BukopucTaHHs 30H1 HarpiBaHHs 6e3
MocyAy Yv KacTpyrni CNpUYVHATD
NOLWKOKEHHS nMpunagy. Micns
3aBEPLUEHHS MPUTOTYBaHHS BUMKHITb 30HM
HarpiBaHHs.

Ockinbkv NoBepxHs npunagy Moxe ByTu
rapsivoLo, He CTaBTE Ha He i NNacTUKOBMIA
Yu anoMiHieBMIA Nocya,

Y nocyai 3 BuLLe3ragaHnx matepiasnis He
BapTO 36epirati i1 NPOAYKTK.
BuvikopucToByITE nuLLE KacTpyni 1 nocyg, i3
MAOCKAM JHOM.
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*  HanoBHIoNTE KacTpyni Ta CKOBOpIaKu
JIOCTaTHBOIO KIMbKICTIO BKi. TakMM Y/HOM
B 3anobiraTumeTe NPONMBaHHIO CTPaB |
3aNBOMY YULLEHHIO.
He knapiTb Ha 30HV HarpiBaHHS KPULLIKKA
kacTpynb abo CKOBOPIAOK.
PosTaLuoByite kacTpyni no LEHTPY 30HU
HarpiBaHHs.. [Mpy baxaHHi nepemicTuTy
KaCTpYIO Ha iHLLY 30HY HarpiBaHHs,
3aMmicTb nocyeaTty, NigHiMiTh i nocTaeTe i
Ha NOTPIBHY 30HY.

MpurotyBaHHsA Ha rasy

+  Poamip nocyny mae Bignosigatv obesry
rasoBoro nonym's. Hanawrywre nonym's
Tak, abu BOHO He BMXOAMIIO 3a Mexi JHa
rnocyay, 1 poaTaLlyite nocys no LeHTpy
Tpumava.

BMKOpMCTaHHﬂ BapuibHUX naHenen

1 [lonatkoBuid nanbHuK 12-18 cm

2 KoHdpopka ans nocygy 3 BUNyKNUM JHOM 22—
24 cm

3 HopmanbHruit nansHuk 18-20 cm

4 HopmanbHuii nanshuk 18-20 cm nepenik
pEeKOMeH0BaHX AiaMeTpiB nocyay Ans
BUKOPWUCTaHHS Ha BIANOBIBHMX KOH(OPKaX.

306pakeHHs! BENMKOro NonyM'st BignoBifae

MaKCMMarbHi NOTYXHOCTI Harpisy, MarneHbKoro

NoSIyM'st — MiHIMarnbHi NOTYXHOCTI. Y

MOMOXEHH "BUMKHYTO" (BEPXHBOMY) nopavy

rasy 10 narbHuKiB 3abroKkoBaHo.



3ananioBaHHA ra3oBUX NanbHUKIB

1. YTpumyiTe pyuKy ynpaeniHHANansH1KOM
HaTUCHYTOI0.

2. TloBepHiITb ii NPOTW FOAMHHUKOBOT CTPINKM I
YCTaHOBITb Ha 30BpaxeHHs BENWKOro
nonym's.

» a3 3anantoeTbest iCkPoto, WO BMA0OYBaETLCS.

3. Bigperyntoiite NOTYXHICTb MOMyM'st.
BuMuKaHHA ra3oBUX NanbHUKIB

[OBEPHITL PYUKY 30HM HarpiBaHHs y BUMKHEHE
(BEPXHE) NONOXEHHS.

3anobixHa cuctema BAMMKaHHS rasy (y
mopensx i3 TepMiYHMM KOMMNOHEHTOM)

3anns 3anobiraHHs
raciHHI NanbHWKIB Yepe3
BUNMBAHHS! PigvHM
crnpauboBye cneLliansbHui
MexaHi3m i nepekpusae
nogauy rasy.

1. 3anobixHa
cuctema
BUMMKaHHS! rasy

*  HaTucHiTb pyyKy BCepeamHy Ta NoBEpHITb
MPOTM FOAVMHHMKOBO | CTPINKK, 0D
3ananuTu ras.

*  Konuras byae 3ananeHo, HaTUCHITb 1A
YTPUMYyIATE pyuKy npoTarom 3-5 cekyHp,
abw yBIMKHYTM 3ano6ixHy cucTemy.

«  Akwo ras He Gyae 3ananeHo nicns Toro, sk
BW HATUCHETE 1 BiANYCTUTE PYYKY,

MOBTOPITb NPOLIEAYPY, HATUCHYBLLM i
YTPUMYIOUM pyYky MpoTsirom 15 cekyHa.

HEBESIMEYHO:

Akwo npotsrom 15 cekyHa 3ananeHHs
KOHEOPKW He Bifbynocs, BignycTiTb
KHOMKY.

MoBTOpITH CpobY LOHalMeHLLE Yepes 1
XBUIMHY. ICHYE PU3VK HAKOMMYEHHS rasy
Ta BUbYXy!

KoHdhopka ans nocyay 3 BUMYKNUM AHOM

OHchopkKa Ans nocyay 3 BUNYKIUM JHOM
NPULLBMALLYE NPUrOTYBaHHS. KasaHok i3
BUMYKITM JHOM, LUMPOKO BUKOPUCTOBYBaHWIA B
agificbKin kyxHi, sense coboto rnmboky
CKOBOPIAKY 3 NTMCTOBOrO MeTany 15 WBMAKOro
MPUroTyBaHHs pybrieHnx 0BoviB | M'sica Ha
CUIMBHOMY BOTHI.

Ockinbkyt MPOLIEC NPUrOTYBaHHS CTPaB Y TakuX
CKOBOpiaKaXx, SKi LWBWAKO NPOBOASATL TEMSIO N
PIBHOMIPHO 110r0 pO3NoginstoTh, BiiOyBaeTLCS
LUBMKO 1 HA CUNbHOMY BOTHI, MOXMBHA LIHHICTb
ki 36epiraeTbCs, @ OBOYI 3anNMLLAIOTHCA
XPYCTKMMU,

Ha koHdbopyi Ans nocyay 3 BUNYKIMM OHOM
MOXHa roTyBaTVi 1y 3BUYaHOMY MOCYA.
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[} Dornsa i TexniuHe o6enyropyBaHHs

3aranbHa iHdopmauis

3a yMOBV PErynsipHOro OUMLLEHHS Mpunagy
Vioro TEpMIH BUKOpUCTaHHS Byae NOAOBXEHO, a
4acTOTy BUHVKHEHHS HECTIPABHOCTEN
3MEHLLEHO.

HEBESINEYHO:

IMepLu Hix po3nounHaTh pobotu 3

06CNyroByBaHHs Ta YNLLIEHHS, BIOKMIOYITb
BMPIO Bif MEPEXi ENEKTPOXMBEHHS.
ICHy€ PU3NK YpaXKEHHS enekTPUYHUM

cTpymom!

HEBE3MEYHO:
[Nepen OUMLLEHHAM MPUCTPOIO 3adeKanTe,

TOKW BiH OXOMOHe.
["apsyi NOBEPXHI MOXYTb CTaTK NPUYMHOID
onikis!

*  PeTenbHO oumLLyiiTe Npunag nicns
KOXHOrO BUKOpUCTaHHs1. Lie cnpoluye
BUOANeHHs 3anuLLKiB Bki Ta 3anobirae
iXHBOMY 3ropaHHto nig vac HacTynHoro
BUKOPWCTaHHS npunagy.

«  [Ins uncTkv Mpunagy cnewiansHi 3acobu
LN MATTS He NOTpiBHI. BukopucTosyiite
TEnny BOAY 3 PO34MHEHOIO B Hil PiAVHOIO
LN MATTS Ta LIMATOK M'SIKOT TKaHUHW Yit
rybKy, a TakoX LLUMaTOK CyXOi TKAHWUHM 415
BUTMPaHHS HacyXxo.

«  Cnigkynte 3a TUM, abu nicns OUNLLEHHS!
peTenbHO BATUPATU HaAMMULLOK BOAW Y
yCyBaTV NPOMMUTI PELLTKM.

*  He kopuctyiitecs 3acobamu, Lo MIiCTATb
KWCIIOTY UM XI10P, 4715 YUCTKM NOBEPXOHB i3
HepXaBitovoi cTani Ta pyykn. Butuparnite U
YaCTVHW M'SIKOIO TKAHWHOI, 3MOYEHOI0 B
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pigkomy 3acobi Ans MuTTS (He
abpasvBHOMY), HE 3MIHIOKYM HaMPSMKY.

esiki 3acobm 41 MuTTa abo matepianu
NS YALLEHHS MOXYTb NOLLKOZUTH
NoBepXHIo.
Mig Yac YNLLEHHS HE BUKOPUCTOBYITE
arpecyiBHi 3acobu Ans MuTTs,
MOPOLLKW/PIAVHM ANS YKLLEHHS abo rocTpi
npeameTy.

He BUKOPUCTOBYTE ANS YMLLEHHS NAPOBI
npucTpoi, 60 Lie MoXe NpU3BECTH [0
YPAXKEHHS ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

Yunctka BapunbHOT naHeni

la3oBi BapunbHi naHeni

1. 3HiMIiTb 11 0uMCTiTb NiACTaBKM NS nocyay Ta

KPWLLIKM ra3oBUX KOH(OPOK.

OumcTiTb BapUbHy NaHerb.

3. BCTaHOBITb KpULLKI ra30BMX KOHGOPOK i
nepekoHanTecs, Lo BOHM po3TaLloBaHi
HapilHo.

4. BCTaHOBMIOKOYM BEPXHI €NEMEHTU rpuns,
po3TalLyWiTe nigCTaBKW AN NOCyAy Tak, abu
KOHCDOPKM 3HAXOLMIINCA MO LIEHTPY.

OunwieHHs naHeni ynpaBniHHA
[MpoTpiTb NaHenb yNpaeniHHS 1 PyyKK BONOMO
TKaHVHOK 1 BUTPITh X HACYXO.

He 3HiMaiTe KHOMKW/PYYK yNpaBiHHS 3

naHeni ynpaeniHHs Ans YMLLEHHS.
Lle MOxe noLuKkoauTH Naxens ynpaeniHHs!
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MoluyK Ta YCyHeHHs HecnpaBHOCTel

Tlig 4ac HarpiBaHHs ¥ OXOJIOMKEHHSA YYTHO «MeTalliuHi» 3BYKM.

+  Konu MeTanivHi YaCTWHM HarpiBaloTbCS, BOHU MOXYTb PO3LUMPIOBATICS | CTBOPIOBATY
Wwym. >>> [le He HecnpagHicme.

Hewmae 3ananioeansHolickpn.

«  Hemae ctpymy. >>> [lepegipme 3an00iKHUKU.

a3 He nopaeTLca.

«  3aKpWUTO OCHOBHMI KpaH nofadi rasy. >>> Bidkpulime kpaH nodavi 2a3y.

«  Tpyba nogaui rasy sirHyta. >>> Bcmarogimb mpy6y nodayi 2a3y 8idnogioHUM YUHOM.

KoHdhopku He npauioloTh APaBUILHO Y4 BIarani He NPaLIoIoTh.

«  KoHchopkm bpyaHi. >>> Oyucmime KOMNOHEHMU KOHEOPOK.

*  KoHcpopkw Bosori. >>> Bucywimb KOMNOHEHMU KOHGHOPOK.

*  KpuLwka KOH(OPKM He BCTAHOBNEHA WiNbHO. >>> BcmaHo8imb KpULWKY KOHGOPKU WiiIbHO.

«  3akpuTo KpaH nopaui rasy. >>> Bidkputime kpaH nodadi 2asy.

+  [a3oBuin 6anoH NOPOXHIN (MPK BUKOPUCTaHHI HAGhTOBOIO 3PIMKEHOTO ragy). >>> >>>
3aminime easosull 6anoH.

KLLIO, HE3BaXal0UM Ha 3aCTOCYBaAHHA
iHCTPYKLM LbOro po3ainy, HeCnpaBHICTb

CYHYTU He BAArocs, 3BEPHITLCH A0
NPeLCTaBHUKA aBTOPU30BaHO| CEPBICHO
cnyxbu um gunepa, B SIKOro BY npuadanu
npucTpii. He Hamaraitecs
BiPEMOHTYBATW HECIPaBHIUA NPUCTPIlA
CaMOTYXKW.

Bupobhruk: “Arcelik A.S.”
‘Arcelik A.S.", m. Ctambyn, Crotniompke, Byn. Kapaaray Ne2-6, 34445, TypeyumHa
(Karaaga¢ Caddesi No:2-6 Siitllice, 34445, Turkey)

OdviiHnit npencTaBHMK Ha TepuTopii Ykpainu: TOB «Bbeko Ykpainay,
appeca: 01021, m. Knis, Byn. Knoscekuit y3sis, bya. 5 en/cakc.: 0-800-500-4-3-2
TepmiH cnyx6u oecsaTb pokis
IHhopmaLito npo cepTudikalyito npomykTy Bu MoxeTe yTouHUTH, 3aTenedoHyBaBLUM Ha rapsady fiHio 0-800-
500-4-3-2.
[ata BMpoBHMLTBA MICTUTLCS B CEPIIHHOMY HOMEDI MPOAYKTY, L0 BKA3aHWA Ha ETUKETL, PO3TALLOBaHIN Ha
npozyKTi, a came, nepLLi ABi Ludpu CEPINHOro HoMepa No3Ha4aloThb Pik BUPOOHWLITBA, @ OCTaHHi ABi - MiCsiLb.
Hanpuknag, «10-100001-05» o3Havae, wo npoaykT Burotonenuii B TpasHi 2010 poky.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente;

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este
producto fabricado con materiales de alta calidad y la més avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos
que lea detenidamente el manual de usuario y la documentacion que lo acompania antes de utilizar el
producto y los guarde para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el
manual del usuario. Cumpla con todas las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las diferencias
entre los modelos se identificaran en el manual.

Explicacion de los simbolos
A'lo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacion importante o consejos de
utilidad acerca de su uso.

Advertencias sobre situaciones de
riesgo para la salud o la propiedad.

Peligro de descarga eléctrica.

Peligro de incendio.

Advertencia sobre superficies calientes.

BB B P

Arcelik A.S.
Karaagog caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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ﬂ Instrucciones y advertencias importantes para la seguridad y
el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y dafios materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantia.

Seguridad general
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Este aparato podra ser utilizado
por niflos mayores de 8 afos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que ésta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de los
resgos.

Los nifos no deben jugar con el
aparato. Los nifios no deben
acometer las tareas de limpieza 'y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

Deje los procedimientos de
instalacion y reparacion siempre
en manos de agentes de servicio
autorizados. El fabricante declina
toda responsabilidad por los
posibles danos derivados de la
realizacion de los citados

procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.
Antes de la instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.

No utilice el producto si presenta
algun defecto o dano visible.
Asegurese de apagar los mandos
de funcion del producto después
de cada uso.

Seguridad al trabajar con gas

Deje en manos de personal
autorizado cualificado cualquier
operacion que deba llevarse a
cabo sobre sistemas y equipos de
gas.

Antes de proceder con la
instalacion, asegurese de que las
condiciones de distribucion local
(tipo y presion del gas) sean
compatibles con los valores
requeridos por el aparato.

Este aparato no esta conectado a
ningun dispositivo de evacuacion
de productos de combustion. El
aparato debe instalarse y
conectarse de acuerdo con las
normativas de instalacion
vigentes. Deberd prestarse una
especial atencion a los requisitos
referentes a la ventilacion, ver
Antes de la instalacion, pag. 11



El uso de una cocina de gas
genera calor, humedad y
productos de combustion en la
estancia en la que se encuentra.
Asegurese de que la estancia
esté bien ventilada,
especialmente cuando use la
cocina: mantenga abiertos los
orificios de ventilacion natural o
instale un dispositivo de
ventilacion mecanica (campana
extractora). El uso intensivo
prolongado del aparato puede
requerir una ventilacion adicional,
por ejemplo incrementando el
nivel de ventilacion mecanica
cuando esté disponible.

Los sistemas y dispositivos de
gas deben someterse
regularmente a revisiones que
garanticen su correcto
funcionamiento. Es preciso
examinar regularmente el
regulador, la manguera y su
abrazadera, dentro de los
periodos recomendados por el
fabricante o cuando sea
necesario.

Limpie los quemadores de gas
regularmente. Las llamas deben
ser azules y quemar
uniformemente.

Los aparatos de gas deben
presentar una buena combustion.
En caso de combustion
incompleta, es posible que se

forme mondxido de carbono (CO).
El mondxido de carbono es un
gas incoloro, inodoro y muy toxico,
letal incluso a dosis muy bajas.
Solicite a su compania
suministradora de gas
informacion acerca de los
nuimeros de teléfono de
emergencias de gas y sobre las
medidas de seguridad a adoptar
en caso de detectar olor a gas.

Qué hacer en caso de oler a gas

No utilice llamas abiertas y no
fume. No manipule los botones
eléctricos (p. €j. boton de la
lampara, timbre de la puerta, etc.)
No utilice teléfonos fijos ni
tampoco maviles. Riesgo de
explosion e intoxicacion.

Abra puertas y ventanas.

Cierre todas las valvulas de los
aparatos y de los contadores de
gas.

Compruebe que los tubos y las
conexiones estén bien apretados.
Si sigue oliendo a gas, abandone
la vivienda.

Avise a los vecinos.

Llame a los bomberos. Utilice un
teléfono ubicado en el exterior de
la finca.

No vuelva a entrar en la
propiedad hasta que le digan que
es seguro hacerlo.
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Seguridad eléctrica

e Siel aparato tiene una anomalia,
no lo use hasta que no lo repare
un agente de servicio autorizado.
Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

e (Conecte el aparato Unicamente a
una toma de corriente o linea
provista de toma de tierra y con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en la
tabla "Especificaciones técnicas".
Solicite a un electricista
cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el
aparato con o0 sin un
transformador. Nuestra compariia
no se hara responsable de ningun
dafno que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion a
tierra en conformidad con la
normativa local.

¢ Nunca lave el aparato rociando o
vertiendo agua sobre él. Existe el
riesgo de descarga eléctrica.

e Jamas toque el enchufe con las
manos mojadas. Jamas
desenchufe el aparato tirando del
cable; para ello tire del enchufe.

e Espreciso desenchufar el aparato
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

e Encaso de que el cable de
alimentacion del aparato esté
danado, deberd solicitar su
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sustitucion al fabricante, su
agente de servicio técnico o
personal cualificado similar con el
fin de evitar riesgos.

El aparato debe instalarse de
manera que pueda desconectarse
completamente de la red. Ello
debe ser posible por medio de un
enchufe de alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas de
construccion.

Deje en manos de personal
autorizado y cualificado cualquier
operacion que deba realizarse
sobre sistemas y equipos
eléctricos.

En caso de danos, apague el
aparato y desconéctelo de la red
eléctrica. Para ello, desconecte el
fusible de su hogar.

Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.

Seguridad del producto

El aparato y sus piezas accesibles
alcanzan temperaturas elevadas
durante el uso. Procure no tocar
las partes calientes. Mantenga
alejados a los nifios menores de 8
anos a no ser que los someta a
vigilancia continua.

Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o



discernimiento alteradas por el
consumo de alcohol o drogas.
Tenga cuidado al utilizar bebidas
alcohdlicas en sus platos. El
alcohol se evapora a altas
temperaturas y puede ocasionar
un incendio, ya que puede
prender al entrar en contacto con
superficies calientes.

No coloque materiales
inflamables junto al aparato, ya
que sus laterales pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso.

Mantenga todas las ranuras de
ventilacion libres de obstaculos.
No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto
podria causar una descarga
eléctrica.

Desatender alimentos que se
estén friendo en grasa o aceite
sobre una placa puede ser
peligroso, ya que podria ,
provocarse un incendio. JAMAS
trate de extinguir un incendio con
agua; en vez de eso, apague el
aparato y cubra las llamas con
una tapa o una manta ignifuga,
por ejemplo.

Peligro de incendio: No coloque
objetos sobre las superficies de
coccion.

Para evitar riesgos de incendio:

Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi como
de que no se produzcan chispas.
No use el cable original si
presenta danos o esta cortado, ni
use cables de extension.
Asegurese de que el enchufe no
esté mojado ni himedo.
Asegurese de haber realizado la
conexion a la red de suministro
de gas, y de que no exista
ninguna fuga de gas.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado
para uso domestico. No esta
permitido su uso comercial.

Este electrodomestico esta
destinado Unicamente a la
coccion de alimentos. No debe
utilizarse para ningun otro
proposito, por ejemplo para
caldear una estancia

El fabricante no asumira ninguna
responsabilidad en caso de danos
derivados de un uso 0 manejo
inadecuados.

Seguridad de los nifos

Las piezas accesibles pueden
alcanzar temperaturas elevadas
durante el uso. Mantenga a los
ninos pequenos alejados.

Los materiales de embalaje son
peligrosos para 10s nifios.
Mantenga a los nifos alejados de
los materiales de embalaje.
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Deshdgase de estas piezas del
embalaje en conformidad con las
normativas en materia
medioambiental.

e |os aparatos eléctricos y de gas
son peligrosos para los nifos.
Mantenga a los nifos alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con él.

¢ No deposite encima del aparato
articulos que puedan quedar al
alcance de los nifos.

Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa
WEEE y eliminacion del aparato al
final de su vida util:

Este producto es conforme con la
directiva de la UE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electronicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto
incorpora el simbolo de la
clasificacion selectiva para 10s
residuos de aparatos eléctricos y
electronicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con
piezas y materiales de primera
calidad, que pueden ser reutilizados y
son aptos para el reciclado. No se
deshaga del producto junto con sus
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los residuos domeésticos normales y
de otros tipos al final de su vida Uutil.
Llévelo a un centro de reciclaje de
dispositivos eléctricos y electronicos.
Solicite a las autoridades locales
informacion acerca de dichos centros
de recogida.
Cumplimiento de la directiva
RoHS:
El producto que ha adquirido es
conforme con la directiva de la UE
sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No
contiene ninguno de los materiales
nocivos o prohibidos especificados en
la directiva.
Eliminacion del material de
embalaje
¢ | 0s materiales de embalaje son
peligrosos para los ninos. Guarde
los materiales de embalaje en un
lugar seguro y lejos del alcance
de los nifos. Los materiales de
embalaje del aparato se han
fabricado con materiales
reciclables. Deshagase de ellos
de forma adecuada y clasifiquelos
segun las instrucciones para el
reciclaje de residuos. No los
arroje a la basura junto con los
residuos domesticos normales.



7 Informacion general

Resumen

2 9

&

1 Soporte de bandeja 6 Abrazadera de montaje
2 Bujia de encendido 7 Plancha de quemador
3 Quemador normal 8 Mando de quemadores de gas
4 Quemador para wok 9 Quemador auxiliar
5 Cubierta base

=

=

1 4
1 Quemador auxiliar Frontal derecha 3 Quemador normal Trasera izquierda
2 Quemador para wok Frontal izquierda 4 Quemador normal Trasera derecha
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Especificaciones técnicas
Voltaje/frecuencia

Tipo de cable / seccion

Longitud del cable

Categoria de plodicio de gas
Tipo/presion del gas

Consumo total de gas

Conversion del tipo/presion de gas®

Dimensiones externas (altura/anchura/profundidad
Dimensiones de instalacion @achur/profundidad)
Quemadores

Frontal derechia

Potencia

Frontal izquierda

Potencia

Trasera izquierda

Potencia

Trasers derecha

Potencia

220-240V ~ 50 Hz

HOBER EG 3 x 075 mm

max.2m

| 2H3B/2 /1 2H3

NG G 20/20 mbar

86 kW

LPG G 30/30 mbar

Propano 31/37 mbar - NG G 20/13 mbar
84 mm/580 mm/510 mm

560 mm/490 mm

Quemador auxliar
1000 W

Quemador para wok
3600 W

Quemador normal
2000 W

Quemador normal

2000 W

Las especificaciones técnicas pueden
ambiar sin previo aviso con el fin de
mejorar la calidad del producto.

Las ilustraciones presentes en el manual
on esquematicas y es posible que no se
orrespondan exactamente con su

producto.

| os valores que se indican en las etiquetas
de los productos o en la documentacion que
los acompafa se obtienen en condiciones
de laboratorio de acuerdo con las
normativas pertinentes. Estos valores
pueden variar en funcién de las condiciones
de funcionamiento y entorno del aparato.

Tabla de inyectores

Zona de posicion | 1000 W 3600 W

del quemador Frontal derecha
1ipodegas/
presion del gas

G 20/13 mbar
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Frontal izquierda | Trasera izquierda | Trasera derecha
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K] Instalacion

La instalacion del aparato debe correr a cargo de
una persona cualificada, en conformidad con las
normativas vigentes. De lo contrario, la garantia
quedara anulada. El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles dafios derivados
de la realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas, pudiendo
declarar nula la garantia.

La preparacion de la ubicacion y de las
instalaciones de gas y electricidad son
responsabilidad del cliente.

PELIGRO:

La instalacion del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas
las normativas locales sobre gas y
electricidad.

PELIGRO:
Antes de proceder a la instalacion,

compruebe visualmente si el aparato
presenta alguna anomalia. Si fuese el caso,
no lo instale.

Los productos con anomalias suponen un
riesgo para la seguridad.

>

Antes de la instalacion

La placa ha sido disefiada para su instalacion

sobre una encimera comercial. Es preciso dejar

una distancia de seguridad entre el aparato y las
paredes de la cocina y los muebles. Vea la

ilustracion (valores en mm).

e También puede colocarse en posicion
vertical sin nada a los lados. Deje una
distancia minima de 750 mm por encima de
la superficie de la placa.

e (%) Sivaainstalar una campana extractora
sobre la cocina, consulte las instrucciones
de instalacion del fabricante de la campana
para obtener informacion sobre la altura de
instalacion (min. 650 mm).

e Retire los materiales de embalaje y los
blogueos de transporte.

e |as superficies, laminados sintéticos y
adhesivos utilizados deben ser resistentes al
calor (100 °C como minimo).

e [aencimera debe estar alineada y fijada
horizontalmente.

e Corte una abertura de las dimensiones

indicadas en la encimera para la instalacion

de la placa.
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Ventilacion de la estancia

Todas las estancias deben disponer de una
ventana que pueda abrirse o un equivalente, y
algunas de ellas deberan contar ademas con
ventilacién permanente.

El aire para la combustion se toma de la estancia

y los gases producto de la combustion se liberan
también en ella.

Por tanto, es fundamental que la estancia goce
de una buena ventilacién para una utilizacion
segura del aparato. Si la estancia no dispone de

una puerta o ventana para su ventilacion, deberd

instalar un sistema de ventilacién adicional.

El aparato puede instalarse en una cocina, una
cocina/comedor 0 un estudio, pero no en
estancias en las que haya una ducha o una

bafiera. El aparato no debe instalarse en estudios

de menos de 20 m®,

No instale el aparato en estancias subterraneas,
a no ser que estén abiertas al nivel del suelo por
uno de sus lados al menos.

Tamario de la Abertura de
estancia ventilacion

mayor de 10 m™'den
En bodega o sétano

Instalacion y conexion

e |ainstalacion del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas
las normativas locales sobre gas y
electricidad.

Conexion eléctrica

Conecte el aparato a una toma o linea provista
de toma de tierra y protegida por un fusible de
capacidad adecuada, segun se indica en la tabla
"Especificaciones técnicas". Solicite a un
electricista cualificado la instalacion de la toma
de tierra mientras utiliza el producto con o sin un
transformador. Nuestra compafiia no se hard
responsable de ningun dafio que pudiera
derivarse del uso del aparato sin una instalacion
de toma de tierra en conformidad con la
normativa local.
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PELIGRO:
La conexion del producto a la red eléctrica

serd realizada exclusivamente por un
técnico cualificado. El periodo de garantia
del producto comienza solo tras la correcta
instalacion.

El fabricante declina toda responsabilidad
por los posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas.

PELIGRO:
El cable de alimentacion no debe estar

aprisionado, doblado o entrar en contacto
con piezas calientes del producto.

Si el cable estd dafiado, debera sustituirlo
un electricista cualificado. En caso contrario
existe riesgo de descarga eléctrica,

cortocircuito o incendio.

e Laconexion debe cumplir con las
normativas nacionales.

e |osdatos de la red de suministro de
electricidad deben corresponderse con los
de la placa de tipo del aparato. La placa de
tipo se encuentra en la carcasa trasera del
aparato.

e Elcable de corriente de su aparato debe
cumplir con los valores recogidos en la
"Tabla de especificaciones".

PELIGRO:
Antes de iniciar cualquier trabajo sobre la
instalacion eléctrica, desconecte el producto

de la red de alimentacion eléctrica.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

El enchufe del cable de corriente debe
quedar al alcance de la mano tras la
instalacion (no disponga el cable por debajo
de la placa).

Enchufe el cable de alimentacion en la toma de
corriente.



Conexion al suministro de gas

PELIGRO:
Solo un técnico cualificado y autorizado

puede conectar el aparato a un sistema de
suministro de gas.

Las reparaciones no profesionales
comportan riesgo de explosion e
intoxicaciones.

El fabricante declina toda responsabilidad
por los posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas.

PELIGRO:
Antes de realizar cualquier operacion sobre
la instalacion de gas, corte el suministro de

gas.
Existe el riesgo de explosion.

e Las condiciones de ajuste y los valores del
gas se indican en etiquetas (0 en la placa
de tipo).

U aparato esta preparado para gas natural
(GN).

e Antes de proceder a instalar el aparato, es
preciso que prepare la instalacion del gas
natural.

e Lasalida de la conexion de gas natural de
su aparato debe disponer de un tubo
flexible cuyo extremo debe cerrarse con un
tapdn ciego. El técnico de asistencia retirard
el tapon ciego durante la instalacion y
conectard su aparato por medio de un

dispositivo de conexion recta (acoplamiento).

e Asegurese de que la valvula del gas natural
se encuentre realmente accesible.

e  Simas adelante necesitara utilizar su
aparato con un tipo diferente de gas,
debera solicitar al servicio técnico
autorizado informacion sobre el
procedimiento de conversion pertinente.

Instalacion del producto

1. Retire de la placa los quemadores, las tapas

de los quemadores y las parrillas.

2. (ire la placa boca abajo y coloquela sobre

una superficie plana.

3. Con el fin de evitar que sustancias extrafias y

liquidos penetren entre la placa y la encimera,

aplique la masilla que se suministra junto
con el aparato al contorno del alojamiento
inferior de la encimera, asegurandose de que
no rebose.

4. Vuelva a girar la placa, alinéela y coloquela
en la encimera.
5. Puede fijar la placa a la encimera mediante

la abrazadera y los tornillos suministrados.

A
T

1 23 4

=5

*

min. 20 y max. 40 mm

Placa

Tornillo

Abrazadera de instalacion
Encimera

Masilla

Vista trasera (orificios de conexion)

OB wWw NN =

Tras la instalacion, coloque en su sitio las
planchas de los quemadores, las tapas de las
planchas y las parrillas.
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« qRealizar conexiones a diferentes orificios no
- muy recomendable en términos de
Iseguridad, ya que podria dafiar el sistema
de suministro eléctrico y de gas.

Comprobacion final
1. Abrala espita de de suministro de gas.
2. Compruebe que todas las conexiones de gas
estén bien apretadas.
3. Encienda los quemadores y compruebe el
aspecto de la llama.
La llama debe ser azul y tener una forma
regular. Si las llamas tienen un aspecto
marillento, compruebe que la tapa del
quemador esté bien colocada o bien limpie
el quemador.

Conversion del tipo de gas

PELIGRO:

Antes de realizar cualquier operacion sobre
la instalacion de gas, corte el suministro de
gas.

Existe el riesgo de explosion.

Para poder cambiar el tipo de gas de su aparato,
debera sustituir todos los inyectores y realizar un
ajuste de la llama para todas las vélvulas en la
posicion de caudal minimo.

Sustitucion de los inyectores de los
quemadores
1. Retire la tapay el cuerpo del quemador.
2. Desenrosque los inyectores girandolos en el
sentido contrario a las agujas del reloj.
3. Coloque los nuevos inyectores.
4. Compruebe que todas las conexiones estén
bien apretadas.
Consulte la posicidn de los nuevos
inyectores en su embalaje o0 7abla de
inyectores, pdg. 10 en la tabla de
inyectores.
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1 Dispositivo de control de apagado de la llama
(depende del modelo)

2 Bujia de encendido
Inyector
4 Quemador

w

no ser que se dé alguna alguna anomalia,
no retire las espitas de los quemadores de
gas. Si fuese preciso cambiar las espitas,
debe llamar al servicio técnico autorizado.

Ajuste del caudal minimo para las espitas

de la placa

1. Encienda el quemador que desee ajustary

gire el mando hasta la posicion de llama

minima.

Retire el mando de la espita del gas.

Utilice un destornillador del tamafio

adecuado para manipular el tornillo de ajuste

de caudal.

En el caso del GLP (butano o propano), gire el

tornillo en el sentido de las agujas del reloj. En

cuanto al gas natural, se debe girar el tornillo
una vez en sentido contrario a las agujas del
reloj.

» La longitud normal de una llama recta en la

posicién minima debe ser de entre 6y 7 mm.

4, Silallama es mas alta que la posicién
deseada, gire el tornillo en el sentido de las
agujas del reloj. Si es mas baja, girelo en el
sentido contrario a las agujas del reloj.

5. Como dltima comprobacion, ponga el
quemador en las posiciones de llama
méaxima y de llama minima y compruebe si la
llama se apaga o no.

6. La posicion del tornillo de ajuste puede variar
en funcion del tipo de espita de suministro
de gas utilizada en su aparato.

w



« Qoi se cambia el tipo de gas de la unidad,
1 debera cambiarse también la placa de datos

lque muestra el tipo de gas de la unidad.

Eliminacion del aparato
e Guarde la caja de carton original del aparato
y transporte en ella el producto. Siga las
instrucciones indicadas en la caja. Si no

dispone de la caja de cartdn original,

1 Tomillo de ajuste del caudal envuelva el aparato en plastico de burbujas
o cartén grueso y sujételo con cinta
adhesiva.

e Fije con cinta adhesiva las tapas de los
quemadores y los soportes de cazuelas.

Compruebe el aspecto general del aparato
on el fin de identificar posibles dafios
producidos durante el transporte.

1 Tornillo de ajuste del caudal
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I Preparaciones

sus platos. Los recipientes mas grandes

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacion le ayudara a utilizar su

aparato de manera respetuosa con el medio

ambiente y a ahorrar energia.

e Descongele los platos congelados antes de
cocinarlos.

e tilice sartenes y cazuelas con tapa para
cocinar. Sin tapa, el consumo de energia se
multiplica por 4.

e Seleccione el quemador mas adecuado
para el tamario de la base del recipiente
que vaya a utilizar. Seleccione siempre el
recipiente de tamafio mas adecuado para
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requieren mas energia.

Uso por primera vez
Primera limpieza de la unidad

La superficie podria resultar dafiada por la
ccion de algunos detergentes o agentes de

limpieza.

No utilice detergentes agresivos,

polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco

ningun objeto afilado.

N —

Retire todos los materiales de embalaje.
Pase un pafio humedecido o0 una esponja por
todas las superficies de la unidad y seque
con un trapo.



B Como usar la placa

Informacion general sobre la
coccion de alimentos

Nunca vierta en una sartén una
cantidad de aceite superior a un tercio
de su capacidad. No deje la placa

desatendida mientras se calienta el
aceite. Los aceites sobrecalentados
suponen un riesgo de incendio. Nunca
trate de extinguir un incendio con
agua. Si el aceite prende, cubra el
recipiente con una manta ignifuga o un
pafio himedo. Apague la placa si es
seguro hacerlo y llame a los bomberos.

e Antes de freir alimentos, siempre séquelos
bien y depositelos con suavidad en el aceite

caliente. Asegurese de que los alimentos
congelados se hayan descongelado
completamente antes de freirlos.

e No cubra los recipientes en los que caliente

aceite.

e (Coloque las ollas y cazuelas de forma que
sus asas no queden situadas encima de la

placa, para evitar que se calienten. No
utilice recipientes que no guarden bien el

equilibrio y puedan volcarse con facilidad.
¢  No coloque recipientes vacios en las zonas
de coccion activas, ya que podrian dafarse.

o Si utiliza las zonas de coccién sin haber

colocado encima un recipiente, el aparato

podria sufrir dafios. Apague las zonas de
coccion una vez completada la coccion.

e Dado que la superficie del producto podria

estar caliente, no coloque sobre ella
recipientes de plastico o aluminio.

No se recomienda tampoco el uso de este
tipo de recipientes para conservar alimentos.

e Utilice tinicamente recipientes de base
plana.
e Deposite una cantidad de alimentos

adecuada en las ollas y cazuelas. De esta

forma evitara limpiezas innecesarias por
rebosamiento.

No deposite las tapas de las ollas y cazuelas
sobre las zonas de coccion.

Coloque las ollas de forma que queden
centradas en la zona de coccidn. Cuando
desee cambiar de zona de coccidn un
recipiente, levantelo y depositelo sobre la
nueva zona de coccion, en lugar de
deslizarlo.

Coccion con gas

El tamafio del recipiente debe coincidir con
el tamaiio de la llama. Ajuste la llama de
forma que no sobrepase la base del
recipiente, y centre este en la parrilla.

Uso de las placas

3

M w N =

Quemador auxiliar 12-18 cm
Quemador para wok 22—24 c¢m
Quemador normal 18-20 cm

Quemador normal 18-20 cm es la lista de los
diametros aconsejados para las cazuelas
utilizadas en los correspondientes
quemadores.

El simbolo de la llama grande representa la
potencia de coccion mas alta, mientras que el
simbolo de la llama pequefia representa la
potencia de coccidn mas pequefa. En la posicion
de apagado (superior), no se suministra gas a los
quemadores.

Encendido de los quemadores de gas

1.

Pulse el mando del quemador.
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2. Sin soltarlo, girelo a la derecha, hasta el
simbolo de la llama grande.

» El gas prende con la chispa creada.

3. Ajuste el quemador a la potencia de coccion
deseada.

Apagado de los quemadores de gas

Gire el mando de la zona de conservacion del
calor hasta la posicion de apagado (superior).
Sistema de corte de seguridad del sumini-
stro de gas (en modelos dotados de com-
ponente térmico)

1 En caso de apagado de los
quemadores debido al
derramamiento de liquidos,
este mecanismo corta el
suministro de gas como
medida de seguridad.

1. Corte de
seguridad del
suministro de gas

e Pulse el mando y girelo a la derecha para
encender el quemador.

e Unavez el gas prenda, mantenga el mando
pulsado entre 3 y 5 segundos mas para
activar el sistema de seguridad.
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e Sjelgas no prende tras pulsar y soltar el
mando, repita el mismo procedimiento
manteniendo el mando pulsado durante 15
segundos.

PELIGRO:
Suelte el botdn si el quemador no se

enciende en un plazo de 15 segundos.
Espere al menos 1 minuto antes de volver a
intentarlo. Existe el riesgo de que el gas se
acumule y explote.

Quemador para wok

Los quemadores para wok le permiten cocinar
mas rdpido. El wok, un utensilio particularmente
utilizado en la cocina asidtica, es una especie de
sartén profunda y plana de hojalata, que se
utiliza para cocinar verduras troceadas y carne a
fuego vivo durante poco tiempo

gracias a su rapida y uniforme conduccion del
calor, 1o que permite que los alimentos
conserven su valor nutricional y las verduras se
mantengan crujientes.

Puede utilizar el quemador para wok con ollas
normales también.



B Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongara su vida util y reducira la frecuencia de
aparicion de los problemas mas frecuentes.

PELIGRO:
Desconecte el producto de la red de

alimentacion antes de iniciar las tareas de
mantenimiento y limpieza.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

PELIGRO:

Antes de limpiar el aparato deje que se
enfrie.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

e Limpie el producto concienzudamente
después de cada uso. De esta manera
eliminard los residuos de alimentos con
mayor facilidad, evitando que se quemen la
préxima vez que utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie el
aparato con un paiio suave 0 esponja
humedecido en agua caliente con un
producto limpiador y séquelo con un pafio
suave.

e Asegurese de secar bien la placa tras la
limpieza y de enjugar inmediatamente
cualquier liquido derramado.

e No utilice productos de limpieza que
contengan 4cido o cloro para limpiar las
superficies inoxidables y el asa. Utilice un
pafio suave con un detergente liquido no

abrasivo para la limpieza de esas partes,
procurando pasar el paiio siempre la misma
direccion.

La superficie podria resultar dafiada por la
ccion de algunos detergentes o agentes de

limpieza.

No utilice detergentes agresivos,

polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco

ningun objeto afilado.

« Yo use limpiadores al vapor para limpiar el
1 aparato, ya que esto podria causar una

descarga eléctrica.

Limpieza de la placa

Placas de gas

1. Retire y limpie las parrillas y las tapas de los
quemadores.

2. Limpie la placa.

3. Vuelva a colocar las tapas de los
quemadores, asegurandose de que se
asienten correctamente.

4. CGuando coloque las rejillas superiores,
asegurese de colocar las parrillas de forma
que los quemadores queden centrados.

Limpieza del panel de control
Limpie el panel y los mandos de control con un
pafio hiimedo y a continuacion séquelos.

No retire los botones 0 mandos de control
para limpiar el panel de control.
Puede danarse el panel de control.
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Resolucion de problemas

El aparato emite ruidos metdlicos durante el calentamiento y el enfriamiento.
e Las piezas metdlicas se calientan y pueden expandirse y causar ruido. >>> Esto no constituye
ninguna anomalia.
No hay chispa de encendido.
¢ No hay corriente. >>> Compruebe los fusibles contenidos en la caja de fusibles.
No hay gas.
e |aespita principal de suministro de gas esta cerrada. >>> Abra la espita de suministro de gas.
e Eltubo de suministro de gas estéa doblado. >>> Instale el tubo de suministro de gas de forma
adecuada.
La llama de los quemadores no es correcta o no hay llama,
e Los quemadores estan sucios. >>> Limpie los componentes de los quemadores.
e Los quemadores estan himedos. >>> Seque los componentes de los quemadores.
e |atapa del quemador no esta colocada de manera segura. >>> Coloque la tapa del quemador
de manera segura.
e |aespita principal de suministro de gas esta cerrada. >>> Abra la espita de suministro de gas.
e Labombona de gas estd vacia (cuando se usa GLP). >>> Sustituya la bombona de gas.
Consulte a un servicio técnico autorizado o
| comercio donde haya adquirido el
producto si no puede solucionar el problemal
después de sequir las instrucciones de esta

seccion. No intente reparar usted mismo un
producto defectuoso.
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Vd rugdm si citifi mai intai manualul de utilizare!

Stimate client,

Va multumim pentru cé preferati un produs Beko. Sperdm s& obtineti cele mai bune rezultate de pe urma
produsului nostru care a fost fabricat utilizand o calitate superioara si o tehnologie moderna. Prin urmare,
va rugam sa cititi cu atentie intregul manual de utilizare si documentele fnsotitoare acestuia inainte de
utilizarea produsului si s& le pastrati pentru consultari ulterioare.. In cazul in care predati produsul altcuiva,
predati si manualul de utilizare. Respectati toate avertizarile si informatiile din manualul de utilizare.
Retineti ca manualul de utilizare se aplicd si pentru alte modele. Diferentele dintre modele vor fi
identificate in manual.

Explicatia simbolurilor

Tn manualul de utilizare sunt utilizate urmatoarele simboluri:

Informatii importante sau recomandari
utile cu privire la utilizare.

Avertisment de situatii periculoase cu
' privire la viata si proprietate.

Avertisment de soc electric

Avertisment de risc de incendiu.

Avertisment de suprafete fierbinti.

B B BB E
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t Instructiuni importante si avertismente privind siguranta si
mediul inconjurator

Aceasta sectiune contine informatii cu

privire la siguranta care va vor ajuta
sa va protejati impotriva riscului de
vatamare corporala sau pagube
materiale. Nerespectarea acestor
instructiuni va duce la anularea
oricarei garantii.

Siguranta generala

Acest produs poate fi utilizat de
catre copii cu varsta peste 8 ani
sau mai mari si persoane cu
capacitati fizice, senzoriale sau
mintale reduse sau lipsa de
experienta si cunostinte, daca
sunt supravegheati sau instruiti
cu privire la utilizarea produsului
intr-o maniera sigura si inteleg
pericolele implicate.

Acest produs nu este destinat
pentru jocul copiilor. Curdtarea i
intretinerea nu vor fi efectuate de
catre copii fara supraveghere.
Procedurile de instalare gi
reparatii trebuie efectuate de
catre agenti de service autorizati.
Producatorul nu este raspunzator
pentru daunele rezultate din
procedurile efectuate de catre
persoanele neautorizate care pot
anula si garantia. Inainte de
instalare, cititi instructiunile cu
atentie.
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Nu folositi produsul dacé este
defect sau prezinta defecte
vizibile.

Dupa fiecare utilizare verificati
daca butoanele produsului sunt
inchise.

Siguranta la lucrul cu gazul

Lucrarile la echipamentele si
retelele de gaz pot fi efectuate
numai de persoane calificate
autorizate.

fnainte de instalare, asigurati-va
ca aparatul este reglat pentru
parametrii retelei locale de gaz
(tipul si presiunea gazului).

Acest aparat nu este conectat la
un sistem de evacuare a gazelor
arse. Aparatul trebuie instalat i
conectat conform reglementarilor
in vigoare. Se va acorda o atentie
deosebita reglementarilor in
vigoare privind ventilatia; vezi
Inainte de instalare, pagina 11
Utilizarea unei masini de gatit cu
gaz produce !caldura, umiditate si
gaze de combustie in incaperea in
care este instalata. Asigurati-va
ca bucataria leste bine ventilata
in special cand folositi aparatul:
mentineti orificiile de ventilare
naturala deschise, sau instalati un
dispozitiv de ventilare mecanica
(hotd). Utilizarea prelungita si



intensiva a aparatului poate
necesita ventilare suplimentara,
de exemplu prin sporirea turatiei
ventilatorului hote.
Echipamentele si retelele de gaz
trebuie verificate periodic pentru a
asigura functionarea corecta a
acestora. Regulatorul, furtunul si
colierul acestuia trebuie verificate
periodic si inlocuite la perioadele
recomandate de producatorul
acestora sau cand este necesar.
Curatati regulat arzatoarele.
Flacara trebuie s fie albastra i
uniforma.

Aparatele cu gaz necesita o
combustie corectd. in cazul unei
combustii incomplete, este posibil
sa se genereze monoxid de
carbon (CO). Monoxidul de carbon
este un gaz incolor, inodor i
foarte toxic, ce poate produce
moartea chiar si in doze foarte
mici.

Solicitati de la compania
distribuitoare de gaze informatii
cu privire la numerele de urgenta
si masurile de siguranta ce
trebuie luate la detectarea
mirosului de gaz.

Masuri de luat la detectarea mi-
rosului de gaz

Nu folositi flacari deschise si nu
fumati. Nu actionati butoane
electrice (de ex. intrerupdtoarele
becurilor, soneria etc). Nu folosii

telefoane fixe sau mobile. Pericol
de explozie si intoxicatie!

Inchideti toate robinetele
aparatelor cu gaz si gazometrelor.
Deschideti usile si ferestrele.
Verificati strangerea tuturor
tuburilor si conexiunilor. Daca
simtiti in continuare miros de gaz,
parasiti locuinta.

Avertizati vecinii.

Chemati pompierii. Folositi un
telefon din afara locuintei.

Nu reveniti in casa decat dupa ce
vi se confirma cd nu exista
pericole.

Siguranta instalatiilor electrice

Daca produsul are o defectiune,
nu trebuie folosit decat dupa ce
este reparat de catre un agent de
service autorizat. Pericol de
electrocutare!

Conectati produsul numai la o
priza/linie impamantata cu
tensiunea si protectia indicata in
"Specificatii tehnice".
Impamantarea trebuie efectuata
de un electrician calificat la
folosirea produsului cu sau fara
transformator. Compania noastra
nu isi asuma raspunderea pentru
daunele survenite In urma
impamantarii neconforme cu
normele locale.

Nu spalati niciodata produsul
turnand apa pe acesta! Pericol de
electrocutare!
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e Nu atingeti niciodata stecherul cu
mainile ude! Nu trageti de cablu
pentru a-l scoate din priza, ci
apucati de stecher.

e Produsul trebuie scos din priza in
timpul instalarii, Intretinerii,
curatarii gi reparatiilor.

e |n cazul deteriorarii cablului de
alimentare, acesta trebuie inlocuit
de producator, de agentul sau de
service sau de 0 persoana cu
calificari similare pentru a evita
pericolele.

e Aparatul trebuie instalat astfel
incat sa permita deconectarea
totala de la reteaua electrica.
Separarea trebuie sa se realizeze
fie printr-un stecher, fie printr-un
comutator incorporat in instalatia
electrica fixa, conform normelor
de constructii.

e Lucrarile la echipamentele si
retelele electrice pot fi efectuate
numai de persoane calificate
autorizate.

e n cazul unei defectiuni, opriti
produsul si deconectati-I de la
reteaua de electricitate. Decuplati
siguranta de la panoul electric.

e Asigurati-va ca siguranta are
capacitatea adecvata pentru
acest produs.

Siguranta produsului

e Aparatul si piesele sale accesibile
pot deveni fierbinti in timpul
folosirii. Evitati atingerea
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elementelor fierbinti. Copiii mai
mici de 8 ani trebuie tinuti la
distanta sau supravegheati
continuu.

Nu folositi produsul cand logica
sau coordonarea va sunt afectate
de alcool si / sau medicamente.
Aveti grija cand preparati retete
care includ bauturi alcoolice.
Alcoolul se evapora la temperaturi
mari gi poate provoca incendii
deoarece se va aprinde Tn contact
cu suprafetele fierbinti.

Nu lasati materiale inflamabile
langa produs, deoarece partile
laterale ale acestuia se pot incalzi
in timpul utilizarii.

Asigurati-va ca orificiile de
ventilare nu sunt infundate.

Nu folositi sisteme cu aburi
pentru a curata acest aparat,
deoarece exista pericol de soc
electric.

Prepararea nesupravegheata pe
plitd a alimentelor cu ulei sau
grasime poate fi periculoasa i
poate provoca incendii. Nu
incercati NICIODATA sa stingeti
un incendiu cu apa, ci opriti
aparatul, apoi acoperiti flacara cu
un capac sau cu o patura contra
incendiului.

Pericol de incendiu: Nu depozitati
obiecte pe suprafetele de gatit.



Pentru a preveni incendiile;

e Asigurati-va ca stecherul este
conectat corect la priza pentru a
nu face scantei.

e Nu folositi cabluri deteriorate,
taiate sau prelungitoare; folositi
cablul original.

e Asigurati-va ca stecherul nu este
umed sau ud.

e Asigurati-va ca racordul la gaz
este montat corect si nu exista
scurgeri.

Domeniu de utilizare

e Acest produs este destinat uzului
casnic. Se interzice utilizarea
comerciala.

e Acest aparat este destinat numai
gatitului alimentelor. Nu trebuie
folosit pentru alte scopuri, de
exemplu pentru incalzirea
incaperilor.

e Producdtorul nu este responsabil
pentru pagubele provocate de
utilizarea sau manipularea
incorecta.

Siguranta copiilor

e (Componentele accesibile se pot
infierb&nta Tn timpul folosirii. Nu
lasati copiii sa se apropie de
aparat.

e Ambalajele pot fi periculoase
pentru copii. Nu lasati ambalajele
la indemana copiilor. Depozitati la
deseuri toate ambalajele conform
standardelor de mediu.

e Produsele electrice si/sau pe gaz
sunt periculoase pentru copii. Nu
lasati copiii sa se apropie de
produs in timp ce functioneaza si
nu i lasati sa se joace cu acesta.

e Nu amplasati pe aparat obiecte
pe care copiii ar fi tentati sa le
apuce.

Depozitarea la deseuri a

produsului vechi

Conformitate cu Directiva WEEE
si depozitarea la degeuri a produ-
sului uzat:

Acest produs respecta Directiva UE
WEEE (2012/19/UE). Produsul este
marcat cu un simbol de clasificare
pentru deseuri electrice si electronice
(WEEE).

Acest produs a fost fabricat folosind
piese si materiale de inalta calitate,
care pot fi refolosite si reciclate. Nu
depozitati produsul uzat Tmpreuna cu
gunoiul menajer la sfarsitul duratei
sale de functionare. Duceti-I la un
centru de colectare pentru reciclarea
echipamentelor electrice gi
electronice. Luati legatura cu
autoritatile locale pentru a afla
informatii despre aceste centre de
colectare.
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Conformitate cu Directiva RoHS:

Produsul pe care I-ati achizitionat

respecta Directiva UE RoHS

(2011/65/UE). Nu contine materiale

daunatoare i interzise specificate in

Directiva.

Depozitarea la deseuri a

materialelor de ambalare

e Materialele de ambalare sunt
periculoase pentru copii. Pastrati
materialele de ambalare intr-un
loc sigur, la care copiii nu au
acces. Materialele de ambalare
ale produsului sunt fabricate din
materiale reciclabile. Sortati-le i
depozitati-le la deseuri Tn mod
corect. Nu le depozitati impreuna
cu gunoiul menajer.
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A Informatii generale

Prezentare generala

Suport recipiente
Aprindere electrica
Arzétor normal
Arzator pentru wok
Capac bazd

o A~ W NN =

O o N O

Clemd asamblare
Placd arzator
Buton arzdtor gaz
Arzétor auxiliar

1 Arzator auxiliar Dreapta fatd
2 Arzator pentru wok Stanga fata

=

4

Arzétor normal Stanga spate
Arzdtor normal Dreapta spate
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Specificatii tehnice
Tensiune/frecventd

1ip cablu / sectiune

Lungime cablu

Cateontie plodis o

Tip/presiune gaz

Consum otal de gaz

Conversie tip/presiune gaz’

- optional

Dimensiuni exterioare (Inaltime/ldtime/adancime
Dimensiunl instaiare dalime/anancime
Arzatoare

Dreapta fald

Putere

Stanga fana

Putere

Stanga spate

Putere

Dreapla spate

Putere

HODRBEG 3% 0 75 i

max. 2m

I 2H3B/R LI 2HS

NG G 20/20 mbar

8B KW

LPG G 30/30 mbar

Propan 3137 mbar - NG G 20/ 2 mbay
84 mm/580 mm/510 mm

560 mm/490 mm

Arzdtor auxiliar
1000 W

Arzdior peniru wok
3600 W

Arzator normal
2000 W

Arzator normal

2000 W

pecificatiile tehnice se pot modifica fara
preaviz in scopul Imbunatatirii calitatii
produsului.

llustratiile din acest manual ar doar rol
explicativ, fiind posibil sa nu fie identice cu
produsul dv.

alorile declarate pe etichetele produsului
sau In documentatia insotitoare sunt
obtinute in conditii de laborator, conform
standardelor in vigoare. Aceste valori pot
varia in functie de conditiile de utilizare i de
mediu.

Tabelul injectoarelor

Pozitie zond plitda | 1000 W 3600 W
Tip gaz / Presiune | Dreapta fatd Stanga faid
gdz

G 20/13 mbar

2000 W 2000 W
Stanga spate Dreapta spate

&
. ... = _ = =

84
e
6302830 mbar £860 ks . tp . 7
(GoUSfmber {50 1% 0 Mt i
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K instalare

Produsul trebuie instalat de o persoana calificatd,
conform reglementdrilor in vigoare. In caz contrar,
garantia va fi anulatd. Producatorul nu isi asuméa
raspunderea pentru daunele produse n urma
efectudrii procedurilor de catre persoane
neautorizate si poate anula garantia.

Pregatirea instalatiilor electrice si de gazin

ederea instalarii produsului constituie
responsabilitatea clientului.

PERICOL:

Produsul trebuie instalat in conformitate cu
toate reglementdrile locale privind instalatiile
de gaz si / sau electricitate.

PERICOL.:

Inainte de instalare, verificati vizual daca
produsul nu este deteriorat.

Daca este deteriorat, nu 1l instalati.
Produsele deteriorate sunt periculoase.

Inainte de instalare

Plita este conceputd pentru instalarea in

mobilierul de buctérie disponibil in comert. intre

aparat si pereti / mobilierul de bucatarie trebuie
pastratd o distantd de sigurantd. Vezi figura

(valori date in mm).

e Aparatul poate fi instalat si faré obiecte de
mobilier In jur. Ldsati o distantd de minim
750 mm deasupra suprafetei plitei.

e (*) Dacd urmeaza s& montati 0 hotd
deasupra maginii de gatit, cititi instructiunile
producatorului hotei cu privire la indltimea
de montare (min. 650 mm)

e |ndepéartati ambalajele si elementele de
fixare pentru transport.

e Suprafetele, elementele laminate si adezivii
utilizati trebuie sa fie rezistente la caldura
(minim 100 °C).

e Blatul trebuie s fie aliniat si fixat in pozitie
orizontala.

e Taiati in blat orificiul necesar pentru plita,
conform dimensiunilor de instalare.
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Ventilarea camerei

Incdperea trebuie s3 aibi o fereastra care se Rireaies Orificiu de ventilare
poate deschide; unele incaperi pot necesita i _
venhlar_eaApe[manenta. . . o e

Aerul din incapere este folosit pentru alimentarea
arderii, iar gazele rezultate in urma arderii sunt Deste 10 den
emise direct in incapere. L2 subsol 7 demisol

Ventilarea corectd a camerei este esentiala
pentru utilizarea Tn sigurantd a aparatului. Daca

nu exista ferestre sau usi pentru ventilarea Instalarea si conectarea
Aparatul poate fi instalat intr-o bucatarie, toate reglementérile locale privind instalatiile
bucétarie-sufragerie sau dormitor-sufragerie, de gaz i electrice.

insa nu poate fi instalat intr-o incapere in care se
afld o cadd sau un dus. Aparatul nu poate fi
instalat Intr-un dormitor-sufragerie mai mic de
20m°.

Nu instalati acest aparat intr-o incapere
subterand, cu exceptia cazului in care are cel
putin un perete cu deschidere deasupra nivelului
solului.

Racordul electric

Conectati produsul la o prizad impamantata
protejatd de o sigurantd de capacitate adecvata,
conform datelor din tabelul "Specificatii tehnice".
Impamantarea trebuie efectuata de un electrician
calificat la folosirea produsului cu sau fard
transformator. Compania noastra nu isi asuma
raspunderea pentru daunele survenite in urma
folosirii produsului fara o instalatie de
impamantare in conformitate cu normele locale.
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PERICOL.:
Produsul trebuie conectat la reteaua

electrica numai de o persoand calificata gi
autorizatd. Perioada de garantie a
produsului incepe numai dupd instalarea
corecta.

Producatorul nu fsi asuma raspunderea
pentru daunele produse Tn urma efectuarii
procedurilor de cétre persoane neautorizate.

Racordarea la gaz

PERICOL:
Produsul poate fi conectat la reteaua de gaz

numai de 0 persoand calificatd si autorizata.
Pericol de explozie sau intoxicatie in cazul
reparatiilor efectuate de persoane
necalificate!

Producatorul nu isi asumd raspunderea
pentru daunele produse Tn urma efectudrii

procedurilor de cdtre persoane neautorizate.

PERICOL:

Cablul de alimentare nu trebuie presat,
indoit, strivit sau atins de piesele fierbinti ale
produsului.

In cazul in care cablul de alimentare este
deteriorat, trebuie Tnlocuit de un electrician
calificat. In caz contrar, exista pericol de soc

PERICOL:

Inainte de a Tncepe lucrarile la instalatia de
gaz, opriti alimentarea cu gaz.

Pericol de explozie!

e Conditiile si valorile de reglare a gazului
sunt indicate pe etichete.

electric, scurtcircuit sau incendiu!

e Racordurile trebuie sd respecte
reglementdrile nationale.

e Parametrii retelei electrice trebuie sa
corespunda parametrilor specificati pe
eticheta cu tipul produsului. Placuta de
identificare este amplasatd in spatele
produsului.

e (ablul de alimentare al produsului trebuie
sd respecte valorile din tabelul "Specificatii
tehnice".

Produsul este echipat pentru gaze naturale
(GN).

PERICOL:
Inainte de a efectua lucrari la instalatia

electricd, deconectati produsul de la priza.
Pericol de electrocutare!

techerul cablului de alimentare trebuie sa
ie ugor accesibil dupa instalare (nu il trasati
deasupra plitei).

Introduceti cablul de alimentare in priza.

e |nstalatia de gaze naturale trebuie pregatita
inainte de instalarea aparatului.

e |Instalatia de gaze naturale trebuie sa se
termine cu o conducta flexibild astupata.
Reprezentatul de service va demonta dopul
in timpul racordérii si va conecta produsul
folosind un racord drept.

e Asigurati-va cd robinetul conductei de gaze
naturale este ugor accesibil.

e Pentru a utiliza ulterior produsul cu alt tip de
gaz, apelati la un agent de service autorizat
pentru efectuarea conversiei.

Instalarea produselor

1. Demontali arzdtoarele, capacele arzatoarelor
si grilajele plitei.

2. Rasturnati plita si agezati-o pe o suprafatd
plana.

3. Pentru a evita intrarea substantelor si
lichidelor intre plitd si blat, aplicati inainte de
instalare masticul furnizat in pachet pe
conturul orificiului din blat, avand grijd ca
masticul sa nu se suprapuna.

13/RO



Rasturnati plita in pozitia initiald, aliniati-o si
asezati-o pe blat.
5. Puteti fixa plita pe blat folosind clema i

suruburile furnizate.

*

min. 20 si max. 40 mm

Plita

Surub

Clemé de instalare

Blat

Mastic

Vedere din spate (orificii de racordare)

o B~ W N =

Dupa instalare montati placile arzatoarelor,
capacele arzatoarelor si grilajele.

Conectarea prin alte orificii poate fi
periculoasa datorita riscului de deteriorare a
sistemului de alimentare cu gaz gi
electricitate.
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Verificarea finala

1. Deschideti alimentarea cu gaz.

2. Verificati fixarea si strangerea corectd a
instalatiei de gaz.

3. Aprindeti arzatoarele i verificati aspectul
flacdrii,

Flacdra trebuie sa fie albastra si sd aibd o
ormd regulata. Daca flacara este galbuie,
erificali asezarea corectd a capacului

arzatorului sau curatati arzatorul.

Adaptarea la tipul de gaz folosit

PERICOL:

Inainte de a incepe lucrdrile la instalatia de
gaz, opriti alimentarea cu gaz.

Pericol de explozie!

Pentru a modifica tipul de gaz folosit, schimbai
toate injectoarele si reglati toate robinetele n
pozitia de debit redus.

Schimbarea injectoarelor arzatoarelor
1. Scoateti capacul si corpul arzatorului.
2. Desurubati injectoarele rotindu-le Tn sens anti
orar.
3. Montati injectoarele noi.
4. Verificati fixarea si strangerea corectd a
tuturor conexiunilor.
Pozitia injectoarelor noi este marcatd pe
lambalaj sau in tabelul de la Tabelu/
injectoarelor, pagina 10 .

1 Dispozitiv de supraveghere a flacérii (in functie

de model)
2 Aprindere electrica
3 Injector
4 Arzator



Cu exceptia unor situatii speciale, nu
incercati sa demontati robinetele
arzatoarelor. Schimbarea robinetelor poate fi
efectuatd numai de personal de service
autorizat.

Reglaj debit gaz redus pentru robinetele

plitei

1. Aprindeti arzatorul care trebuie reglat si rotiti
butonul la putere minima.

2. Demontati butonul de pe robinet.

3. Folositi o surubelnitd de dimensiuni adecvate 1 Surub de reglare a debitului
pentru a actiona surubul de reglare a
debitului. — , : —

in cazul GPL (butan - propan) rotiti surubul in Daca ati schimbat tipul gazului, trebuie s

sensul acelor de ceasoric. in cazul gazului schimbali si pldcuta de identificare care

natural, rotiti o singurd data surubul in sens indica tipul gazulut folosit de aparat

contrar acelor de ceasornic. Transportul ulterior

» Indltimea normala a unei flacari drepte in e Pistrati cutia originald a produsului si

pozitia flacara mica trebuie sd fie de 6-7 mm. transpértati-l Tn aceasta. Respectati

4. Dacd flacara este mai inaltd, rofiti surubul in instructiunile de pe cutie. Dacé nu aveti
sensul acelor de ceasornic. Dacd este mai - cutia originald, ambalati produsul in folie cu
micd, rotiti in sens invers acelor de ceasornic. bule sau in carton gros si lipiti-I cu banda

5. Ca verificare finald, rotiti robinetul in pozitia adeziva.
flacdra mare si flacdrd micd si verificafi daca e Asigurati capacele arzatoarelor si suporturile
flacdra nu se stinge. pentru recipiente cu banda adeziva.

Idn functie de tt '?m rOt.),['.HEtUIU|bd? g?jz al aFaratulw erificati aspectul general al produsului
umneavoastra, pozitia surubulut de reglare pentru a determina dacé nu a fost deteriorat
poate varia. in timpul transportului.

1 Surub de reglare a debitului
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Bl Pregétiri

Sfaturi pentru economisirea energiei Prima utilizare
Urmdtoarele informatii vd vor ajuta sa protejati Curatarea initiala a aparatului

mediul inconjurator si sd economisiti energie: Supraata poats fi deteriorat de uni
e Decongelati alimentele congelate Tnainte de 0 detergehti sau materiale de curitare.

ale g.é.ti. . Nu folositi obiecte ascutite, prafuri / creme
*  Folositi recipiente cu capac pentru de curatare sau detergenti agresivi.

prepararea mancarurilor. In lipsa capacului, .

consumul de energie poate creste de 4 ori. 1. Indepértati toate ambalajele.

e Selectati arzatorul in functie de dimensiunea
bazei recipientului utilizat. Alegeti recipiente
de dimensiune adaptata la mancarea
preparatd. Recipientele mari necesita mai
multa energie.

2. Stergeti suprafetele aparatului cu o carpd
umeda sau cu un burete umed, apoi uscati-
le cu o carpa.
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B utilizarea plitei

Informatii generale despre
prepararea alimentelor

Nu umpleti vasele pe mai mult de o
treime cu ulei. Nu Iasati
nesupravegheata plita cand incalziti

uleiul. Uleiul supraincalzit poate
provoca incendii. Nu Tncercafi s&
stingeti eventualul incendiu cu apa!
Daca uleiul s-a aprins, acoperiti-I cu o
paturd ignifugd sau cu o carpd umeda.
Opriti plita daca este posibil si
telefonati la pompieri.

e Uscati alimentele pe care urmeazd sa le
prajiti inainte de a le aseza in uleiul incalzit.
Dezghetati complet alimentele Tnainte de a
le prdji.

Nu acoperiti vasul in care Incélziti uleiul.
Asezali cratitele si tigdile astfel ca manerele
acestora sa nu fie deasupra plitei, pentru a
evita infierbantarea acestora. Nu asezati pe
plita recipiente instabile, care se pot
rasturna usor.

e Nu puneti pe zonele de gétit pornite ale
plitei recipiente si tigéi goale. Acestea se
pot deteriora.

e Produsul se va deteriora dacd porniti zonele
pentru gdtit fard a aseza pe ele recipiente.
Opriti zonele de gdtit dupd ce ati terminat de
gatit.

e Nu agezati recipiente de plastic sau
aluminiu pe suprafata plitei, aceasta poate fi
fierbinte.

Nu folositi astfel de recipiente pentru
pastrarea alimentelor.

Folositi numai recipiente cu fundul plat.
Puneti cantitdti adecvate de alimente in
recipientele pentru gatit. Astfel preveniti

varsarea acestora si nevoia de a curdta plita.

Nu agezati capacele recipientelor de gatit pe
zonele de gétit.

Asezati recipientele n centrul zonelor de
gatit. Mutati recipientele de pe o zona de

gdtit pe alta ridicandu-le; nu le trageti pe
suprafata plitei.

Gatitul cu gaz

e Dimensiunea recipientului si a flacarii
trebuie sa fie similare. Potriviti flacdra incat
s nu depdseasca baza recipientului si
centrati recipientul pe suport.

Utilizarea plitelor

Arzdtor auxiliar 12-18 cm

Arzdtor pentru wok 22—24 cm

Arzator normal 18-20 cm

Arzétor normal 18-20 cm reprezintd diametrul

recomandat al recipientelor amplasate pe

arzatoarele respective.

Simbolul cu flacdra mare indicd puterea maxima

de gdtire, iar cel cu flacdra micd indica puterea

minima. Tn pozitia oprit (sus), arzétoarele nu sunt

alimentate cu gaz.

Aprinderea arzatoarelor pe gaz

1. Tineti butonul arzatorului apdsat.

2. Rotiti-1 in sens anti orar spre simbolul flacdra
mare.

» Gazul se aprinde de la scanteia creata.

3. Reglati flacdra dupa caz.

Oprirea arzatoarelor pe gaz

Rotiti butonul arzatorului in pozitia oprit (cea de

sus).

M~ w o =
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Sistemul de siguranta pentru oprirea gazu-
lui (pentru modelele cu componenta
termica)

1 Sistemul de siguranta
pentru oprirea gazului are
rolul de a preveni exploziile
cauzate de scurgerile de
gaz.

1. Sistem de
siguranta pentru
oprirea gazului

e Apdsati butonul si rotiti-l in sens anti-orar
pentru aprindere.

e Dupa aprinderea gazului tineti butonul
apdsat incd 3-5 secunde pentru a activa
sistemul de siguranta.

e Dacd gazul nu se aprinde dupa apdsarea gi
eliberarea butonului, repetati procesul
tinAnd butonul apasat timp de 15 secunde.

PERICOL:

Eliberati butonul daca arzatorul nu s-a
aprins In 15 secunde.

Asteptati cel putin 1 minut inainte de a
incerca din nou. Pericol de acumulare a
gazului si de explozie!
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Arzdtoarele pentru wok sunt utile pentru gatirea
rapida. Wok-ul este o tigaie adanca si plata
folosita cu precadere in bucatdria asiaticd pentru
gatirea legumelor si a carnii la flacard mare si in
timp scurt.

Mancarea este gdtitd pe foc mare si intr-un timp
scurt n aceste tigai, care conduc rapid si uniform
caldura, astfel cd alimentele isi pastreaza
calitatile nutritive, iar legumele rdman crocante.
Puteti utiliza arzdtorul pentru wok si pentru a gati
in recipiente obisnuite.



Informatii generale

Curatati produsul regulat pentru a-i prelungi
durata de functionare si a evita problemele
frecvente de functionare.

PERICOL.:

Deconectati aparatul de la prizd inainte de a
incepe curdtarea sau intretinerea acestuia.
Pericol de electrocutare!

a curdta aceste piese, stergand intr-o
singura directie.
Suprafata poate fi deterioratd de unii
detergenti sau materiale de curatare.
Nu folositi obiecte ascutite, prafuri / creme
de curdtare sau detergenti agresivi.

PERICOL:

Lasati produsul sa se rdceasca inainte de
curatare.

Suprafetele fierbinti provoaca arsuri!

e (Curatati bine produsul dupa fiecare folosire.
Astfel, reziduurile pot fi indepartate mai usor,
evitndu-se arderea lor la urmdtoarea
utilizare a aparatului.

e (Curatarea produsului nu necesitd substante
de curatare speciale. Pentru curdtarea
produsului folositi apa calda cu lichid de
spalat vase, un burete sau o carpd moale,
apoi stergeti-1 cu o carpd uscata.

e Uscati plita dupa ce ati curatat-o si stergeti
imediat substantele vérsate pe aceasta.

e Nu folositi substante de curatare care contin
acid sau clor pentru curatarea manerului si
suprafetelor din otel inox. Folositi 0 carpa
moale cu detergent lichid (neabraziv) pentru

Nu folositi sisteme cu aburi pentru a curata
acest aparat, deoarece exista pericol de soc
electric.

Curatarea plitei

Plite cu gaz

1. Scoateti si curdtati suporturile pentru

recipiente si capacele arzatoarelor.

Curatati plita.

Puneti la loc capacele arzatoarelor

asigurandu-va ca sunt in pozitia corectd.

4. (Cand montati grilajele superioare, aveti grija
sa asezati suporturile pentru recipiente astfel
incat arzatoarele sa fie centrate.

Curatarea panoului de control
Curatati panoul de control si butoanele acestuia
cu o carpd umeda, apoi stergeti-le cu o carpd
uscatd.

w o

Nu demontatati butoanele pentru a curdta
panoul de comanda.
Panoul de comanda se poate deteriora!
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Remedierea problemelor

e (and piesele de metal se incalzesc, se dilatd si pot emite zgomote. >>> Acest lucru nu
reprezintd o defectiune

e Aparatul nu este alimentat cu curent. >>> Verificati tabloul de sigurante.

e Robinetul principal de gaz este inchis. >>> Deschideti robinetul de gaz.
e (Conducta de gaz este indoitd. >>> Montati corect conducta de gaz.

Arzitoarele sunt murdare. >>> Curdtati componentele arzatorului.

Arzatoarele sunt ude. >>> Uscati componentele arzatorului.

Capacul arzatorului nu este amplasat corect. >>> Amplasali corect capacul arzatorului.

Robinetul de gaz este inchis. >>> Deschideti robinetul de gaz.

Butelia de gaz este goald (daci se foloseste GPL). >>> >>> Inlocuiti cilindrul de gaz.
Dacd instructiunile din aceasta sectiune nu

-au ajutat sa remediati problema,

contactati agentul de service autorizat sau
dealerul de la care ati cumparat produsul.
Nu incercati sd reparati pe cont propriu
produsul defect.

20/RO



Jayied 79 20q ‘nSaieg uoj g nyzng nyzng 0}

seyied ‘pg 9014 ‘gz ~ 81 I ‘jrgadeq pd vgas3a usaunong ‘6
nepesed Joped 7 iu Joidsr g AQSyug AOSvug ‘8
Japied ') 00jg 7€ iU JOJHODS "IIg yiyug viyug L
1apied Yog LI NAIA UBLIOY UBUBISUOD IS vildisis | gnySyN vinisia 9
soped by '1q 'ps “iu edRQ Py YIAYNO MOHIg G

seyied ‘6eE ‘6€ Ju 9ibisug NG nyovy nyove v

1eped "96-8 301q ‘PSsjog Wieid 1§ 11531d S30uv 3
ssyed "o "ag 'H 901q ‘leualy eleld avuy avyy z
Jepied o4¢ “iq ‘BluBAlISURI] Py vInivawv YEY 1
vsaNay V.INVINIZIHdSN i3anr | U9 AN

QI OROIBEHONIAIES (BT

0021 -00W0 EequiEs
(002 - D00 “LBUA -
unjady op mjnaueg (2 sieuoioun) ap nweibold

BUOIBPOA BrIesias Ul jgeede JBUNU ‘L1 L §10 - 22£0
wioneBILoY Bnealel Uy jigejede BuwnU ‘111 §09 - GH20
yngade ap jnpusg

BliroquIBq PN ‘18eRY ‘012 1 BuqWeoag £ S
1890 B0IMIBS ALY INIpeg

91104y 821Alas ap enesjay
a31Al8S

DI13DJD



S¥9 20iq ‘z} au sygqndey pg YISVA INISVA 8¢

Jepied ‘D 98 ' AUNOSOAWIPRIA JOpNL "BS | | VEDIVA NDINNYY VEDTVA L
Joyied ¥ "os g '1q 'Bepeqeq "Ag YA2INL YININL ‘8¢

Joued ‘'gin g ‘el |90 ueels 'pe VAVOSINL SINLL "GE

soped ‘4 08 ‘ZIWE 2019 ‘ueung ns YIMONYXE Y NYWHOI13L Ve

ege au nSesSeiey IS YAYIONS VAYIONS 8

Japed ‘g'ig ‘injnjaieull jnoded ‘g nigis nas 28

saped ‘gin ooiq ‘ebeig uepni pa AV NIVS UV N1LVS ‘LE

soyed “y 95 'g110 19 ‘16U ‘elog syBioays "Ng vz rvys 0¢
Japied ‘5798 ‘ge'iq elog syblioays “ig 118310d YAOQHVYHd T4
saped “yiz'1q ‘nosengy), 8Rj09IN ‘48 YNLLY'IS 110 ‘82
ioped g "as ‘gl “Iq 'g "Iu ‘nassuocjuy | "Jg LIAIVIAN Yiivid LWVIAN Iz
16 "u gigpeqr g STHNN NOYYL SIUNN K 14

aapied ‘7 'y “|q ‘g "iu ‘ivjuspusdapul ‘g NINIAZS NNENL ILNIOEHANW G
soped ‘71 1q gy au fueiely ng FUYK vIvE SIUNNVIYIA Ve

Japed 'g au Jeze g HS 15v1 18¥1 €¢

sepied ‘908 g jq ‘eaisyn nueeboiqoq NS YiZOHO1S V.LINO VI ‘2z
Jeued '17as g so|q ‘eugweda( ZZ Py vA3q YHVOQIaNNH ‘12
iaped ‘g o8 ‘1 au '19jeld S 2NID VIUNDUIIN VLIHOYYH 02

soped ‘9q 19 "g16L euquiedsg | 48 nif NOAYL r¥09 61

1 “3u JOIoIdnasSUe) i Hywo 1yIve 8}

Japied ‘geriq '18-6L 41U 'leqedaq py YAQIVHD r1o4a "L

Jayied ‘9 08 '1q "1q ‘nuegesg "o | A4S I1SIA0DYYL viADaNYa "84

¥9 20|q ‘suguiessq | "4 iLSaye viiaoawya Gl

sapied "g1°1g ‘voi u eBioj 92jooIN ‘pE | AHOMOIHD NINYHS YNSVYAQD ‘¥l
saped ‘g oolq ‘gg “au eiebuey “so§ YINVYLISNOD YINVISNOD )
Jejiedge Soiq ‘z v iSnougig "o ag nin rno i
Jopied 'y} 901q Noseinoled vy iS vii§ay NIMEAIS SVAYD 4
ys3uay YiINVINIZIH43Y izanr] ‘U IN













185.9100.87/R.AA/14.10.2014/2-2



